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OFF-uri de GABRIEL
BRATU-MIB

- Ăsta e Popescu: uită să
vină la serviciu şi la che-
furi uită să plece.

cultură / 8 şi 9

eveniment/ 4

  În c urând se va  re de sc hide
„Complexul de restaurante MINERVA”,
care vă aşteaptă să organizaţi cele mai im-
portante evenimente din viaţa dumneavoas-
tră într-o nouă atmosferă. Complexul de re-
staurante Minerva vă  pune la dispoziţie:

Sala Maură – 250 de locuri
Sala Crama Minerva – 650 de locuri

Grădina Minerva – 450 de locuri

Rezervări la numerele de telefon
0751/660.220 şi 0770/263.663
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Codul Galben instituit şi la nivelul Doljului a
ţinut sâmbătă şi duminică, în alertă maximă, Co-
mandamentul Operaţional Judeţean. La şedin-
ţa desfăşurată sâmbătă la Prefectura Dolj, s-a
raportat că nu se înregistrau probleme deosebi-
te şi utilajele angrenate în activitatea de desză-
pezire/menţinere a drumurilor îşi făceau dato-
ria. Nu-i mai puţin adevărat că stratul de zăpadă
aşternut pe raza judeţului n-a impus suplimen-
tarea numărului de utilaje şi nici închiderea sau
blocarea drumurilor judeţene sau naţionale. Prac-

tic, nu a fost înregistrat nici un eveniment deo-
sebit.  Exceptând sancţiunile contravenţionale
aplicate administratorului DJ 552 Bucovăţ – Ter-
peziţa şi DJ 643 Craiova – Gherceşti, în speţă
SC PLDP Dolj SA, după cum informează biroul
de presă al Instituţiei Prefectului Dolj. Cum însă
societatea respectivă se află în subordinea Con-
siliului Judeţean Dolj, rămâne de văzut dacă
măsura enunţată este şi îndreptăţită. Să mai con-
semnăm încă un detaliu: factorii de decizie s-au
aflat, sâmbătă, în posturile de comandă.
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Spitalele CFR
trec în
subordinea
Ministerului
Sănătăţii

actualitate / 5

Razii de amploare
în tot judeţul
la acest sfârşit
de săptămână

Anul cu nouă
premiere la
Teatrul Naţional
din Craiova,
două realizate de
reputaţii regizori
Silviu Purcărete
şi Peter
Schneider

Interviu cu MIRCEA
CORNIŞTEANU, managerul TNC
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Preºedintele Traian Bãsescu ºi ministrul
Afacerilor Externe, Titus Corlãþean, au par-
ticipat, sâmbãtã, la summit-ul UE-CELAC
(Comunitatea Statelor Latino-Americane ºi
Caraibiene) de la Santiago de Chile, care reu-
neºte 63 de lideri din statele europene mem-
bre ale UE ºi din þãrile Americii Latine ºi din
zona Caraibelor. La ceremonia de deschidere
au susþinut alocuþiuni preºedintele chilian, Se-
bastian Pinera, preºedintele Comisiei Euro-
pene, Jose Manuel Barroso, ºi preºedintele
Consiliului European, Herman Van Rompuy.
La eveniment au fost prezenþi, de asemenea,
cancelarul german Angela Merkel, premierul
spaniol Mariano Rajoy, preºedintele Braziliei
Dilma Rousseff, preºedintele Mexicului En-
rique Pena Nieto ºi liderul cubanez Raul Cas-

tro, care se aflã pentru prima oarã în compa-
nia celor mai importanþi lideri ai UE. Dupã
deschiderea summitului, liderii europeni ºi cei
din America Latinã au avut o rundã de con-
vorbiri în format închis, în care s-a discuta
în principal despre stimularea comerþului ºi
investiþiilor reciproce. Miza acestei reuniuni
este dezvoltarea relaþiilor economice dintre
cele douã zone prin semnarea de diverse acor-
duri de liberalizare, în condiþiile în care eco-
nomiile þãrilor sud-americane au dovedit o
rezistenþã mai bunã la criza din ultimii ani,
fiind în continuare pe creºtere, iar nivelul co-
merþului între statele UE ºi CELAC s-a du-
blat în ultimul deceniu, fiind evaluat anul tre-
cut la 202 miliarde de euro, ceea ce înseam-
nã 6,3% din comerþul întreg al UE ºi 13%

din cel al Americii Lati-
ne. „Comerþul este par-
te integrantã a planului
european de revenire
economicã. Într-un mo-
ment în care creºterea
internã va fi lentã încã o
vreme, din cauza redu-
cerii comenzilor publice
ºi consumului, trebuie
sã ne intensificãm rela-
þiile economice interna-
þionale”, a subliniat pre-
ºedintele Comisiei Euro-
pene, Jose Manuel Bar-
roso, în discursul sãu de

la începutul reuniunii. „Tema care ne reuneºte
este construcþia unei noi alianþe strategice,
pentru a obþine o dezvoltare durabilã. (…)
Aceste douã blocuri reprezintã o treime din
statele planetei, peste un miliard de locuitori
ºi reprezintã peste o treime din producþia
mondialã”, a declarat ºeful statului  chilian.
România priveºte ºi ea cu interes spre poten-
þialul regiunii sud-americane, în ultimii ani
având loc o revenire a relaþiilor comerciale
cu þãrile din zonã, dupã o cãdere semnifica-
tivã în anii ’90. În primele zece luni din 2012
exporturile României în America Latinã au
crescut cu 45%, nivelul total al comerþului
cu aceste þãri fiind de 1,3 miliarde dolari pen-
tru aceeaºi perioadã. Ministrul de Externe,
Titus Corlãþean, a menþionat, în intervenþia
sa la reuniunea ministerialã UE-CELAC, cã
prin poziþia sa geostrategicã ºi în baza latini-
tãþii comune România „poate fi o poartã de
acces pentru America Latinã în Europa cen-
tralã ºi de est” ºi oferã, totodatã, „oportuni-
tãþi pentru promovarea investiþiilor ºi comer-
þului latino-american atât spre vest, în cadrul
Uniunii Europene, cât ºi spre est (…), spre
Asia Centralã ºi Orientul Mijlociu”. Un pro-
iect important de investiþii este avut în vede-
re de Astra Arad, privind realizarea în Brazi-
lia a douã fabrici pentru producerea de va-
goane de marfã ºi de cãlãtori ºi de tramvaie,
care ar putea reînnoda o tradiþie a achiziþiei
de utilaje industriale româneºti de cãtre þãrile
acestui continent, mai ales în anii ’70-’80.
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Conflictul cu Tãriceanu nu
va fi „o poveste fãrã sfârºit”

Liderul PNL, Crin Antonescu, a
declarat sâmbãtã, referitor la
conflictul cu  fostul premier Cãlin
Popescu Tãriceanu, cã acesta nu va
fi „o poveste fãrã sfârºit” în interio-
rul PNL, reproºându-i, totodatã,
acestuia poziþii identice cu „propa-
gandiºtii pedeliºti” ºi faptul cã a stat
„pe margine” la momentul consoli-
dãrii USL. „Ori eºti de conivenþã cu
adversarii partidului, ori ai ajuns
într-o asemenea situaþie încât nu-þi
mai dai seama cã eºti folosit în
sensul acesta. Nu ºtiu care e mai
gravã, amândouã sunt inacceptabi-
le. (...) Scopul duºmanilor, adversa-
rilor, preopinenþilor noºtri politici
este ca acest conflict sã fie o poveste
fãrã sfârºit. Cine încearcã sã o
opreascã este acuzat imediat de
dictaturã, de pumn în gurã, de
ºtirbire a libertãþii de expresie în
PNL. Orice organism sãnãtos politic
nu face ce-i cere sau ce-ºi doreºte
adversarul politic. Vã asigur cã nu
va fi o poveste fãrã sfârºit, cel puþin
în interiorul PNL ºi în numele
PNL”, a susþinut Antonescu.

De astãzi, bugetul pe 2013
intrã în dezbaterea
comisiilor parlamentare

Proiectul legii bugetului de stat
ºi cel al asigurãrilor sociale pe anul
2013 intrã, începând de astãzi pânã
miercuri, în dezbaterile comisiilor
parlamentare permanente, pe
fiecare minister în parte, pentru a
primi avize, urmând ca pe 5
februarie Parlamentul sã demareze
dezbaterile, în plenul comun, pentru
cele douã proiecte. Birourile
permanente ale Camerei Deputaþi-
lor ºi Senatului au distribuit
miercurea trecutã cãtre parlamen-
tari proiectele de buget. Proiectul
de buget pe anul 2013 este funda-
mentat pe un Produs Intern Brut de
623,314 miliarde lei, o creºtere
economicã cu 1,6% faþã de 2012, o
inflaþie medie anualã de 4,3%, un
curs mediu de 4,5 lei/euro ºi un
deficit bugetar de 2,1% din PIB,
respectiv de 13,394 miliarde de lei.

Comisia Europeanã va
renunþa, pentru prima datã, la
trimiterea prealabilã a proiectu-
lui final al raportulului privind
Mecanismul de Cooperare ºi
Verificare (MCV) în justiþie la
Bucureºti, pentru eventuale
ajustãri, pe motiv cã în anii
precedenþi raportul a ajuns în
presã înainte de a fi publicat
oficial de Bruxelles, transmite
RFI. Potrivit corespondentului
RFI în capitala Belgiei, oficialii
de la Bruxelles au fost deranjaþi
de scurgerea de informaþii,
astfel încât au decis publicarea
directã a raportului. Raportul
MCV urmeazã sã fie publicat
pe 30 ianuarie. Cu ocaziile
anterioare, autoritãþile române

CE va publica raportul MCV fãrã a-l
mai trimite în prealabil la Bucureºti,
din cauza scurgerilor de informaþiiPreºedintele PNL, Crin Antones-

cu, a declarat, sâmbãtã, cã va pro-
pune, la modificarea Statutului PNL,
introducerea unei formule de con-
ducere „flexibilã ºi mobilã” ºi din
care sã facã parte persoane man-
datate indirect de alegãtori, precum
liderii grupurilor parlamentare, pre-
ºedinþii de CJ sau primari. „Sunt
înclinat, sunt preocupat ºi voi pro-
pune o formulã în care sã moderni-
zãm conducerea partidului - inspi-
rându-mã ºi eu din conducerea al-
tor partide liberale - în care Con-
gresul sã aleagã un preºedinte, sã
susþinã un program, dar în rest ex-
presia de conjuncturã a conducerii
sã fie cât mai redusã. Cu alte cu-
vinte, sã avem în conducerea parti-
dului nu aceia care îi plac preºedin-
telui sau poate preºedintele sã facã
echipã cu ei mai bine, sau aceia care

Antonescu:  Vo i  p ropune  o  fo rmulã
de conducere a PNL flexibilã ºi mobilã

în urma unui vot deschis reuºesc
sã strângã mai multe voturi prin di-
ferite combinaþii, ci sã facem în aºa
fel încât partidul sã fie condus în
principal cu cei pe care, indirect,
electoratul i-a desemnat pentru
asta”, a susþinut Antonescu, preci-
zând cã a fost inspirat în aceastã
propunere de modelul partidului li-
beral din Germania. Liderul PNL a
precizat cã liderii grupurilor parla-
mentare, preºedinþii de consilii ju-
deþene, primarii de mari municipii
ar trebuie sã facã parte dintr-o con-
ducere „mobilã, flexibilã”, care sã
„angreneze în deciziile partidului cât
mai mulþi din aceºti oameni, de drept
sau mandataþi de electorat”. Anto-
nescu a precizat cã, în opinia sa,
formula idealã este ca la luarea de-
ciziilor politice în partid sã partici-
pe cât mai multe persoane.

au primit proiectul aproape
final cu câteva zile înaintea
publicãrii, astfel încât sã poatã
modifica unele aspecte, modi-
ficãrile fiind operate pe forma
textului ºi nu pe fond, preci-
zeazã RFI. Surse comunitare
au declarat pentru RFI cã
reprezentanþii Comisiei Europe-
ne considerã cã responsabilita-
tea revine autoritãþilor de la
Bucureºti, motiv pentru care
au decis sã difuzeze raportul
fãrã o înºtiinþare prealabilã datã
de Bucureºti. Unele surse aratã
cu degetul Comisia Europeanã,
susþinând cã scurgerile cãtre
presã au plecat în paralel de la
Bucureºti ºi de la Bruxelles,
aratã sursa citatã.

În companiile de stat pe pier-
deri care nu reuºesc sã treacã pe
profit vor avea loc concedieri,
potrivit ministrului delegat pen-
tru Energie, Constantin Niþã
(foto). Întrebat de jurnaliºti dacã
pot apãrea concedieri în societã-
þile din domeniul energiei, minis-
trul Constantin Niþã a declarat:
„Dacã sunt pe pierderi ºi nu reu-
ºesc sã facã profit, evident cã da.
Nu mai putem þine companii de
stat pe pierdere. Este valabil ºi

pentru energie ºi pentru toatã lu-
mea”. Ministrul delegat pentru
Energie, venit sâmbãtã la sediul
Ministerului Finanþelor Publice
pentru discuþiile finale cu misiu-
nea Fondului Monetar Internaþi-
onal, a declarat, totodatã, cã „ne
asumãm introducerea manage-
mentului privat la câteva compa-
nii importante - Romgaz, Nuclea-
relectrica, Transgaz. Ne asumãm
începerea unor proceduri de pri-
vatizare pentru Electrica”.

Autoritãþile vor face concedieri în companiile de stat cu pierderi
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Sâmbãtã seara,  seniorul  l iberal
Mircea Ionescu Quintus (foto) a fost
intervievat telefonic pe un post TV de-
spre diferendul dintre Cãlin Popescu
Tãriceanu ºi Crin Antonescu. A rãs-

De ce avea dreptate seniorulDe ce avea dreptate seniorulDe ce avea dreptate seniorulDe ce avea dreptate seniorulDe ce avea dreptate seniorul
Mircea Ionescu Quintus...Mircea Ionescu Quintus...Mircea Ionescu Quintus...Mircea Ionescu Quintus...Mircea Ionescu Quintus...

Codul Galben instituit ºi la
nivelul Doljului a þinut
sâmbãtã ºi duminicã, în
alertã maximã, Comanda-
mentul Operaþional Jude-
þean. La ºedinþa desfãºuratã
sâmbãtã la Prefectura Dolj,
s-a raportat cã nu se înre-
gistrau probleme deosebite
ºi utilajele angrenate în
activitatea de deszãpezire/
menþinere a drumurilor îºi
fãceau datoria. Nu-i mai
puþin adevãrat cã stratul de
zãpadã aºternut pe raza
judeþului n-a impus supli-
mentarea numãrului de
utilaje ºi nici închiderea sau
blocarea drumurilor judeþene

sau naþionale. Practic, nu a
fost înregistrat nici un
eveniment deosebit.  Excep-
tând sancþiunile contravenþi-
onale aplicate administrato-
rului DJ 552 Bucovãþ –
Terpeziþa ºi DJ 643 Craiova
– Gherceºti, în speþã SC
PLDP Dolj SA, dupã cum
informeazã biroul de presã
al Instituþiei Prefectului
Dolj. Cum însã societatea
respectivã se aflã în subor-
dinea Consiliului Judeþean
Dolj, rãmâne de vãzut dacã
mãsura enunþatã este ºi
îndreptãþitã. Sã mai consem-
nãm încã un detaliu: factorii
de decizie s-au aflat, sâmbã-

tã, în posturile de
comandã.

Aproape 2.000 de
tone de material
antiderapant au fost
împrãºtiate pe
strãzile Craiovei

Timp de douã zile,
sâmbãtã ºi duminicã,
Comandamentul de
deszãpezire al muni-
cipiului Craiova,
înfiinþat prin dispozi-
þia primarului Lia
Olguþa Vasilescu, a
acþionat, la nivelul
întregului oraº,
pentru fluidizarea
traficului rutier în
urma cãderilor de
zãpada. „În aceastã activita-
te au fost împrãºtiate
1.925,27 tone de material
antiderapant, folosindu-se 48
de utilaje”, se precizeazã
într-un comunicat de presã.
Pentru degajarea cãilor
rutiere de pe teritoriul
municipiului Craiova, pre-
cum ºi pentru curãþarea
trotuarelor de zãpadã ºi
gheaþã au fost angrenate
178 de persoane din cadrul
S.C. Salubritate Craiova
S.R.L, R.A.A.D.P.F.L.
Craiova ºi S.C. Termo
Craiova S.R.L. În cursul
zilei de ieri, echipele de
intervenþie au continuat sã

acþioneze pentru deszãpezi-
rea trotuarelor din zonã
ºcolilor, spitalelor ºi pieþelor.

Amenzi usturãtoare pentru
cei care nu-ºi dau jos
þurþurii

Executivul Primãriei
municipiului Craiova revine
cu rugãmintea cãtre toþi
cetãþenii sã parcheze regu-
lamentar autoturismele,
pentru a permite utilajelor
de deszãpezire sã intervinã
pe toate strãzile din oraºu-
lui. În caz contrar, autoturis-
mele vor fi ridicate ºi se vor
aplica sanciuni. „Totodatã,

conform HCL 319/2009,
modificatã ºi completatã
prin HCL 279/2011 „neînde-
pãrtarea imediatã a zãpezii
ºi gheþii de pe trotuarele din
faþa imobilelor ºi a curþilor
acestora deþinute sub orice
fel de titlu, precum ºi neînlã-
turarea sloiurilor de gheaþã
(þurþuri) se sancþioneazã cu
amendã cuprinsã între 500 ºi
1.500 de lei pentru persoa-
nele fizice, ºi 1.000-2.500 de
lei pentru persoanele juridi-
ce”, se mai spune în comu-
nicat remis de Primãria
municipiului Craiova.

MARGA BULUGEAN
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puns cu multã mode-
raþie, dar mai ales cu
multã înþelepciune,
rostind raþionamente
absolut corecte. Ca,
de pildã, „în Guvern
sunt altele de fãcut”
sau „ca sã nu mai
vorbim cã au fos t
luate niºte decizii în
privinþa candidatu-
lui USL la preºedin-
þie. Rãmâne de vãzut
care va f i  evoluþia
lucruri lor” .  Toatã
tevatura aceasta, mo-
mentan deloc serioa-
sã, din tabãra libera-
lilor, riscã sã alimen-
teze niºte antipatii re-
ciproce, mai mult de-
cât evidente. De grija
cãrora ,  f i reº te ,  nu
moare nimeni. Numai
cã liberalii, fiind par-

te a unei coaliþii de guvernare, cu de-
pline responsabilitãþi asumate, ar tre-
bui sã se lase preocupaþi asiduu de ceea
ce trebuie fãcut ºi nicidecum de velei-
tarismele facile, despre care unii cred

cã s-ar putea stinge, alþii dimpotrivã.
O confruntare internã între Crin Anto-
nescu ºi Cãlin Popescu Tãriceanu nu
este deloc o bagatelã ºi evoluþia ei, în-
treþinutã din afarã, ar putea genera, pe
lângã erodarea imaginii, o nouã scin-
dare în PNL. ªi, implicit, repoziþionãri
în strategia generalã a USL. Deja pre-
mierul Victor Ponta s-a pronunþat clar,
în calitatea sa de copreºedinte al USL,
cã nu susþine un penelist la alegerile
prezidenþiale, ci pe Crin Antonescu.
Aceastã desemnare a fost convenitã,
de fapt, la nivelul USL. Aceasta a fost
ºi oferta congresului PNL de anul tre-
cut. Liberalii au mai dovedit, ºi prin
2006 parcã, cum stau cu rezistenþa la
rupere, dupã ce demolatorul Valeriu
Stoica, iniþiatorul procesului de emas-
culare a dreptei, aducea în fruntea PNL
pe Theodor Stolojan ºi vorbea de epo-
ca post-Tãriceanu. Pierderi consisten-
te au înregistrat ºi atunci ºi ar putea
înregistra ºi acum, dacã nu potolesc re-
pede dihonia ivitã. O privire în urmã,
exact cu vreo ºase ani, ne reaminteºte
cã doamna Elena Udrea a stârnit un
scandal politic de amploare despre un
bileþel roz, susþinând la o emisiune te-
levizatã cã, în perioada în care a lucrat

la Palatul Cotroceni, premierul Tãri-
ceanu i-a scris preºedintelui Bãsescu,
solicitându-i sã intervinã la Parchet
„pentru Dinu Patriciu”. Acum, Elena
Udrea susþine la „Gândul Live” cã fos-
tul premier Cãlin Popescu Tãriceanu
este „un personaj politic mai bun decât
Crin Antonescu” ºi ar merita sã con-
ducã PNL. Mai mult, dacã se decide,
împreunã cu Andrei Chiliman, sã se
rupã de PNL, uºa PDL este deschisã
pentru o colaborare. Ne-am lãmurit, nu-
i aºa? Sã revenim la ceea ce afirma
fostul preºedinte liberal Mircea Iones-
cu Quintus. Cumpãtat, cum spuneam,
a evitat orice nuanþã de parti-pris. A
spus despre Cãlin Popescu Tãriceanu
cã a fost liderul partidului, iar despre
Crin Antonescu cã reprezintã investi-
þia sa de încredere. În sensul cã l-a pro-
pus la preºedinþia partidului. Armonie
deplinã sub „mãslinul liberal” nu este
ºi semnalele de nervozitate îngrijorea-
zã, pentru cã ele pot escalada. ªi, pânã
la urmã, atât Crin Antonescu, cât ºi
Cãlin Popescu Tãriceanu, au în spate-
le lor fiecare propria tabãrã de simpa-
tizanþi, iar un eventual congres, despre
care se vorbeºte, n-ar lãmuri atât lu-
crurile, cât le-ar complica.
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Paginã realizatã de CARMEN ZUICAN

Poliþiºtii Serviciului Regional al
Poliþiei Transporturi Feroviare
(SRPT) Craiova, împreunã cu in-
spectori ai Direcþiei Generale a Fi-
nanþelor Publice Dolj au efectuat,
vineri, la CNCFR, un control pen-
tru verificarea documentelor ºi
modului în care au fost efectuate
lucrãrile de reparaþii ºi întreþinere
a liniilor de cale feratã de pe Secþia
de cale feratã 900 Bucureºti – Cra-

iova, mai exact între staþiile Gãlã-
þeni ºi Olteni. În urma verificãrilor
s-a constatat cã firma construc-
toare, SC Europan Prod SA Piteºti,
a inclus în situaþiile de lucrãri chel-
tuieli fictive în sumã de aproxima-
tiv 1.500.000 de lei. Potrivit Birou-
lui de Presã al IPJ Dolj, în docu-
mentele contabile au fost trecute
materiale care nu se regãsesc în
teren, mai exact 1.200 mc balast,

5.130 tone piatrã spartã, 4.950 mp
de materiale biaxiale, dar ºi chel-
tuieli nelegale de transport.

În cauzã a fost întocmit dosar
penal pe numele lui Mihai Unteºu,
reprezentant al Sucursalei Craiova
a Centrului Regional de Exploata-
re Întreþinere ºi Reparaþii CFR.
Acesta este cercetat pentru abuz
în serviciu, pentru cã, în calitate
de diriginte de ºantier pentru lu-

crarea respectivã, avea obligaþia de
a urmãri ºi certifica toate cheltuie-
lile incluse în devizele de lucrãri ce
au fost ulterior decontate, obligaþii
pe care nu le-a respectat. Cercetat
penal în acelaºi dosar este ºi Ion
Molete administratorul societãþii

Europan Prod Piteºti, pentru fals
intelectual, acesta fiind acuzat cã
a întocmit devizele de lucrãri inse-
rând materiale ºi operaþiuni care,
în realitate, nu au fost executate,
dar au fost decontate. Cercetãrile
oamenilor legii continuã în dosar.

Administratorul unei firme din Pi-
teºti este cercetat penal de poliþiºtii de
la Transporturi Feroviare Craiova
dupã ce s-a constatat cã a încãrcat de-
vizele de lucrãri cu 1,5 milioane de lei.
Mai precis, acesta a trecut în documen-
tele contabile lucrãri fictive, a cãror

valoare a ºi decontat-o, cu concursul
dirigentului de ºantier, culmea, repre-
zentant al beneficiarului lucrãrii, Com-
pania de Cãi Ferate. Ambii s-au ales cu
dosare penale: administratorul pentru
fals intelectual, iar dirigintele de ºan-
tier pentru abuz în serviciu.

Administrator cercetat penal dupã ce a decontat lucrãri
fictive de 1,5 milioane de lei

Aproximativ 400 de poliþiºti de la for-
maþiunile de ordine publice, poliþie rutierã,
investigaþii criminale ºi investigarea frau-
delor, în colaborare cu jandarmi din ca-
drul Inspectoratului Judeþean de Jandarmi
Dolj ºi Grupãrii de Jandarmi Mobile Cra-
iova au acþionat pe tot teritoriul judeþului

atât în noaptea de vineri spre sâmbãtã, cât
ºi sâmbãtã spre duminicã. „Poliþiºtii ºi jan-
darmii au efectuat controale ºi verificãri
la 198 unitãþi de alimentaþi publicã – ba-
ruri ºi discoteci, fiind legitimate 600 de
persoane, dintre care 128 au fost contro-
late sumar de arme albe. De asemenea, au
fost instituite 36 de filtre rutiere ºi au fost
controlate în trafic peste 500 de autovehi-
cule. În cadrul raziei au fost constatate 34
de fapte penale, dintre care 24 de prinderi
în flagrant, pentru care au fost întocmite
acte premergãtoare începerii urmãririi pe-
nale, ºi au fost aplicate 348 de sancþiuni
contravenþionale, în sumã totalã de
105.716 lei. Poliþiºtii de la Rutierã au reþi-
nut în vederea suspendãrii 21 de permise
de conducere ºi au retras 9 certificate de
înmatriculare”, a declarat agent principal
Amelia Cãprãrin, din cadrul Biroului de
Presã al IPJ Dolj.

Între cei cercetaþi penal, dupã cum au
mai precizat reprezentanþii IPJ Dolj, se aflã

Ionuþ Chiþibura, de 26 de ani, din Craiova,
depistat vineri seara, de poliþiºtii din ca-
drul Biroului Rutier Craiova, în trafic, în
timp ce conducea un autoturism Cielo fi-
ind sub influenþa alcoolului. Acesta a fost
testat cu aparatul etilotest, care a indicat
o valoare de 0,54 mg/l alcool pur în aerul
expirat, ulterior fiindu-i recoltate probe
biologice în vederea stabilirii alcoolemiei.

Cu ocazia verificãrilor efectuate la trei
baruri din tot atâtea comune doljene s-a con-
statat cã administratorii acestora, Alin Piþi-
che (37 de ani), din Craiova, administrato-
rul unui bar din comuna Ostroveni, Alin Ber-
ceanu (29 de ani), administratorul unui lo-
cal de alimentaþie publicã din comuna Da-
neþi, ºi Gabriela Popescu (21 de ani), ad-
ministrator al unei societãþi din Apele Vii,
nu au luat mãsura asigurãrii ordinii ºi liniº-
tii publice cu personal propriu sau speciali-

zat pe timpul funcþionãrii barurilor. “Pe
numele celor în cauzã au fost întocmite acte
premergãtoare începerii urmãririi penale ºi
sunt continuate cercetãrile în conformitate
cu prevederile Legii 61/1991”, a mai preci-
zat agent principal Amelia Cãprãrin.

Sâmbãtã searã, în comuna Gighera, a
fost depistat în trafic Daniel Barbu (26 de
ani), din Craiova, care conducea un auto-
turism Peugeot având autorizaþia de circu-
laþie provizorie expiratã. Din verificãrile
efectuate s-a stabilit cã acesta are permisul
de conducere anulat de pe 22 noiembrie
2011, ca urmare a comiterii unei infracþi-
uni pe linie de circulaþie. Bãrbatul s-a ales
ºi el cu dosar penal. În plus, tot în noaptea
de sâmbãtã spre duminicã, într-un bar din
Craiova, oamenii legii l-au prins pe Daniel
B. (17 ani), din Craiova, care avea în buzu-
nare 4 cuþite de diferite dimensiuni.

La acest sfârºit de sãptãmânã au fost organizate douã razii de amploare,
în tot judeþul Dolj, pentru prevenirea ºi combaterea faptelor comise cu
violenþã, menþinerea unui climat de ordine ºi siguranþã civicã. În plus,
poliþiºtii au acþionat ºi pentru prevenirea accidentelor de circulaþie în
cele 34 de filtre constituite pe drumurile din judeþ. Oamenii legii au con-
statat 34 de fapte penale, în 24 de cazuri fiind vorba despre autori prinºi
în flagrant, ºi au aplicat 348 de amenzi, în valoare totalã de 105.716 lei.

Razii de amploare în tot judeþul la acest sfârºit de sãptãmânãRazii de amploare în tot judeþul la acest sfârºit de sãptãmânãRazii de amploare în tot judeþul la acest sfârºit de sãptãmânãRazii de amploare în tot judeþul la acest sfârºit de sãptãmânãRazii de amploare în tot judeþul la acest sfârºit de sãptãmânã

ªi la nivelul municipiul Craiova, în noaptea de sâmbãtã spre duminicã, a fost organizatã
o razie în sistem integrat, cu efective din cadrul secþiilor de Poliþie Urbane ºi Rurale,
Biroului Rutier ºi jandarmi din cadrul Grupãrii de Jandarmi Mobile Craiova ºi Inspectora-
tului Judeþean de Jandarmi Dolj care au acþionat pentru prevenirea ºi combaterea faptelor
comise cu violenþã ºi a abaterilor la regimul circulaþiei pe drumurile publice. Cei 160 de
poliþiºti, de la ordine publicã, investigaþii criminale, poliþie rutierã, intervenþie rapidã ºi jan-
darmi au întocmit 9 dosare penale ºi au constatat 119 abateri de naturã contravenþionalã,
pentru care au aplicat sancþiuni în sumã totalã de 39.650 de lei. Ca urmare a abaterilor
constatate, poliþiºtii au reþinut 12 premise de conducere ºi 5 certificate de înmatriculare.

Tot în cadrul raziei de vineri spre sâm-
bãtã a fost depistat Constantin Marines-
cu (53 de ani), din satul Rãcarii de Sus,
Filiaºi, administrator la un bar din locali-
tate, care deþinea trei caiete ce conþineau
evidenþe extracontabile de achiziþionare
ºi comercializare a diferitelor produse
specifice obiectului de activitate, pentru
perioada octombrie 2012 – 24 ianuarie
2013. Caietele respective au fost ridicate
în vederea înaintãrii cãtre Garda Finan-
ciarã Dolj pentru stabilirea prejudiciului,
iar în cauzã s-a întocmit dosar de cerce-
tare penalã sub aspectul comiterii infrac-
þiunii de evaziune fiscalã.
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În prezent, reþeaua sanitarã a
Ministerului Transporturilor are în
componenþã 15 spitale amplasate în
zonele în care se aflã regionalele
C.F. Între acestea ºi unitatea sani-
tarã din Craiova, la care se adaugã
cele douã din Bucureºti – Spitalul
Clinic nr.1 Cãi Ferate Witting ºi
Spitalul Clinic nr.2 Cãi Ferate – ºi
cele din Cluj-Napoca, Oradea, Ti-
miºoara, Iaºi, Paºcani, Braºov, Dro-
beta-Turnu Severin, Ploieºti, Sime-
ria, Constanþa, Galaþi ºi Sibiu.

Spitalele CFR au fost înfiinþate
cu scopul de a pune la dispoziþia
asiguraþilor din transporturi servi-
cii medicale care sunt decontate de
Casa Asigurãrilor de Sãnãtate a Mi-
nisterului Transporturilor Construc-
þiilor ºi Turismului (CASMTCT),
aceasta fiind ºi caracteristica aces-
tei reþele sanitare. Acum însã se
doreºte trecerea acestora la Minis-
terul Sãnãtãþii.

Pânã în data de 30 ianuarie a.c.,

Paginã realizatã de RADU ILICEANU

Cel târziu pânã în luna martie a
 acestui an, spitalele CFR din

þarã, cu excepþia celor din Bucureºti,
vor trece din subordinea Ministerul
Transporturilor în cea Ministerului

Sãnãtãþii. De asemenea, potrivit unui
proiect de ordonanþã aflat în dezba-
tere publicã, Casa de Asigurãri de Sã-
nãtate a Ministerului Transporturi-
lor ar urma sã se desfiinþeze.

proiectul de ordonanþã se aflã în
dezbatere publicã pe site-ul Minis-
terului Transporturilor. Apoi, în
termen de 30 de zile de la data in-
trãrii în vigoare a ordonanþei, cele
13 spitale din þarã vor fi incluse în
reþeaua sanitarã a Ministerului Sã-
nãtãþii pe baza unui protocol de
predare-preluare.

Bugetul, transferat
la Ministerul Sãnãtãþii

Sumele alocate în bugetul de stat
pe anul 2013 pentru Ministerul
Transporturilor, aferente unitãþilor
sanitare cu paturi, ar urma sã se
transfere în bugetul Ministerului
Sãnãtãþii cu aceeaºi destinaþie.
Pânã la data semnãrii protocoale-
lor de predare-preluare, finanþarea
cheltuielilor aferente unitãþilor sa-
nitare cu paturi care se transferã
Ministerului Sãnãtãþii va fi asigu-
ratã însã din bugetul Ministerului
Transporturilor.

Conform proiectului de ordo-
nanþã, drepturile ºi obligaþiile exis-
tente la data încetãrii activitãþii Casei
Asigurãrilor de Sãnãtate a Minis-
terului Transporturilor, Construc-
þiilor ºi Turismului, izvorâte din
contractele de furnizare de servi-
cii medicale, medicamente ºi dis-
pozitive medicale, încheiate de
aceasta cu furnizorii de servicii
medicale, medicamente ºi dispo-
zitive medicale se preiau de cãtre
casele de asigurãri de sãnãtate ju-
deþene, din raza administrativ-te-
ritorialã în care furnizorii respec-
tivi îºi desfãºoarã activitatea. De
asemenea, drepturile ºi obligaþiile
izvorâte din contractele încheiate
de Casa Asigurãrilor de Sãnãtate a
Ministerului Transporturilor, Con-
strucþiilor ºi Turismului cu furni-
zorii de bunuri ºi servicii vor fi
preluate de Casa Naþionalã de Asi-
gurãri de Sãnãtate.

Totodatã, drepturile ºi obligaþii-
le izvorâte din aplicarea regulamen-
telor europene ºi a documentelor
internaþionale cu prevederi în do-
meniul sãnãtãþii pentru asiguraþii
aflaþi în evidenþã vor fi preluate de
casele de asigurãri de sãnãtate ju-
deþene, pe listele cãrora sunt în-
scriºi asiguraþii respectivi.

Casa Asigurãrilor de Sãnãtate
a Ministerului Transporturilor
se desfiinþeazã

Personalul Casei de Asigurãri de
Sãnãtate a Ministerului Transpor-
turilor va fi preluat de Casa Naþio-

nalã de Asigurãri de Sãnãtate
(CNAS), Casa Asigurãrilor de Sã-
nãtate a Apãrãrii, Ordinii Publice,
Siguranþei Naþionale ºi Autoritãþii
Judecãtoreºti ºi, dupã caz, casele
de asigurãri de sãnãtate judeþene,
pe baza opþiunii individuale a per-
sonalului, cu aprobarea CNAS.
Aceleaºi instituþii vor prelua ºi pa-
trimoniul casei de asigurãri a Mi-
nisterului Transporturilor.

Asistenþa medicalã ºi psiholo-
gicã a personalului din transpor-
turi cu atribuþii în siguranþa cir-
culaþiei ºi a navigaþiei va fi asigu-
ratã prin intermediul unitãþilor sa-
nitare ºi laboratoarelor psihologi-
ce din reþeaua sanitarã proprie a
Ministerului Transporturilor, dar
ºi prin unitãþile certificate de Mi-
nisterul Transporturilor, care este
autoritatea de stat privind siguran-
þa circulaþiei ºi navigaþiei în do-
meniul medical.

Finanþarea activitãþii de asisten-
þã medicalã ºi psihologicã pentru
personalul din transporturi cu atri-
buþii în siguranþa circulaþiei ºi a
navigaþiei se asigurã de la bugetul
de stat prin bugetul Ministerului
Sãnãtãþii, respectiv Ministerul
Transporturilor corespunzãtor uni-
tãþilor sanitare aflate în subordine.

Prin ordin comun al ministrului
Transporturilor ºi al ministrului
Sãnãtãþii se vor stabili, printre al-
tele, funcþiile pentru care sunt ne-
cesare avizele de aptitudine medi-
calã ºi psihologicã, precum ºi cele
pentru care este obligatoriu ºi con-
trolul stãrii de sãnãtate la intrarea
în serviciu, condiþiile în care per-
sonalul este considerat apt medi-
cal ºi psihologic, baremurile de
sãnãtate, examinãrile ºi probele
necesare în vederea obþinerii avi-
zelor de aptitudine medicalã ºi psi-
hologicã.

Pe parcursul anului trecut,
aceºtia au participat la cele
douã campanii de traduceri
specifice activitãþii World
Vision ºi au contribuit la
organizarea mai multor
evenimente. Printre acestea,
flash mob-ul 2%, organizat în
parteneriat cu Palatul Copiilor
din Craiova, organizat în
Piaþa „Mihai Viteazul” pentru

Pentru cã s-au implicat ºi au sprijinit constant activitãþile World Vision,
cei mai activi voluntari din 2012 au primit diplome ºi premii.

a atrage atenþia ºi a implica
publicul în lupta contra
abandonului ºcolar. De
asemenea, au marcat Ziua
Europeanã de Luptã Împotri-
va Traficului de Persoane,
prin participarea la miºcarea
internaþionalã „Ia-þi 4 minute
ºi începe lupta împotriva
traficului de persoane”,
iniþiatã de Centrul Raþiu

pentru Democraþie ºi organi-
zatã în parteneriat cu Agenþia
Naþionala Împotriva
Traficului de Persoane.
Sprijinul voluntarilor a
fost remarcat ºi în desfã-
ºurarea acþiunilor de
strângere de fonduri,
atunci când au dat o mânã
de ajutor angajaþilor World
Vision prezenþi cu produse
realizate de beneficiarii
organizaþiei la trei ediþii ale
Târgului handmade
„Bizarre Bazaar”.

Pe lângã aceste activi-
tãþi, voluntarii mai partici-
pã la desfãºurarea activi-
tãþilor cu copiii ºi tinerii
cu dizabilitãþi – benefi-
ciari ai Centrului Multi-
funcþional Craiova, la
activitãþi de vacanþã,

activitãþi de birou, campanii
sociale, aplicarea de chestio-

nare, au oferit sprijin în
designul materialelor de

promovare sau alte proiec-
te specifice.

„Majoritatea voluntarilor
World Vision sunt elevi la
colegiile sau liceele din
Craiova, dar ºi studenþi
dornici atât sã dea o mânã
de ajutor, cât ºi sã se
dezvolte ºi perfecþioneze
în domeniile în care
studiazã. Sprijinul lor este
un real ajutor pentru
desfãºurarea activitãþilor
noastre, iar energia,
creativitatea, iniþiativele lor
aduc un plus muncii
noastre în organizaþie”, a
spus Ana Maria Moþãþea-
nu, coordonator voluntari
World Vision România –
Birou Zonal Dolj.
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Banca Comercialã Ro-
mânia, Banca Transilva-
nia, CEC Bank ºi Millen-
nium Bank România vor
acorda Companiei Naþio-
nale Poºta Românã un
împrumut de 100 de mili-
oane de lei pentru finan-
þarea capitalului de lucru.
Anunþul de participare a
fost publicat pe www.e-
licitatie.ro în 18 iulie
2012, iar termenul-limitã
pentru depunerea oferte-
lor a expirat la 3 septembrie. Compania a estimat costurile îm-
prumutului la 8,8 milioane de lei. Rambursarea creditului se va
efectua din sursele proprii ale operatorului poºtal. Poºta Româ-
nã este cel mai mare operator de profil ºi dispune de o reþea
teritorialã de aproximativ 7.100 de oficii poºtale. Acþionarii ope-
ratorului sunt Ministerul Comunicaþiilor, cu o participaþie de
75%, ºi Fondul Proprietatea, care deþine 25% din capital.

Poºta Românã: 100 de milioane
de lei pentru finanþarea
capitalului de lucru

Cererea de declanºare a
procedurii de insolvenþã
formulatã de combinatul
Oltchim Râmnicu Vâlcea
va fi judecatã în 30 ianua-
rie, dupã ce a fost înre-
gistratã la Tribunalul Vâl-
cea. Potrivit reprezentan-
þilor Tribunalului Vâlcea,
ºedinþa de judecatã va
avea loc la Secþia a II-a
Civilã a instituþiei, în ca-
merã de consiliu, fãrã ci-
tarea pãrþilor. Guvernul a
decis sã cearã intrarea în
insolvenþã a Oltchim dupã ce anul trecut a eºuat în încercarea
de a privatiza compania. Consiliul de Administraþie al Oltchim a
aprobat, recent, depunerea la Tribunalul Vâlcea a cererii de des-
chidere a procedurii de insolvenþã.

Cererea de insolvenþã a Oltchim
va fi judecatã în 30 ianuarie

Producãtorii de tele-
foane mobile au vândut,
anul trecut, peste 1,57
miliarde de telefoane (in-
clusiv smartphone-uri –
terminale dotate cu siste-
me de operare ºi funcþii
avansate),  în creºtere
uºoarã de 2% faþã de anul
anterior, conform firmei
de cercetare Strategy
Analytics. Samsung s-a
situat pe primul loc, cu
396,5 milioane de telefoa-
ne vândute, urmat de Nokia ºi Apple. Samsung este lider ºi pe
segmentul telefoanelor avansate de tip smartphone, cu 213 mi-
lioane de terminale vândute, urmat de Apple (cu 135,8 milioane
terminale) ºi Nokia cu 35 de milioane de unitãþi. Cu aproape
400 de milioane de telefoane mobile vândute în 2012, Samsung
a ajuns sã deþinã o cotã de piaþã de 25,2%, în creºtere faþã de o
cotã de piaþã la nivel global de 21,2% în 2011.

Aproape 1,6 miliarde
de telefoane mobile
s-au vândut în 2012

În  data de 24 ianuarie
2013, o echipã mobilã a
Direcþiei Judeþene pentru
Accize ºi Operaþiuni Vamale
Argeº, aflatã în exercitarea
atribuþiilor prevãzute prin lege
pe raza judeþului Argeº, în
colaborare cu lucrãtori ai
I.P.J. Argeº, au descoperit  o
cantitate de 180 de litri de
bãuturã alcoolicã într-un
autoturism marca Volkswagen
înmatriculat în România, care
circula pe raza localitãþii
Topoloveni, judeþul Argeº.
Conducãtorul auto nu a putut
prezenta documente de prove-
nienþã sau documente care sã
ateste plata accizelor la
bugetul statului pentru bãutura
alcoolicã transportatã.

„Pentru încãlcarea prevede-
rilor Legii nr. 571/2003 Codul

fiscal al României, cu modifi-
cãrile ºi completãrile ulterioare,
persoana în cauzã a fost
sancþionatã de inspectorii
vamali argeºeni cu amendã în

cuantum de 20.000 de lei, iar
bãutura alcoolicã a fost reþinu-
tã în vederea confiscãrii”, se
precizeazã într-un comunicat
de presã al DRAOV Craiova.

Amendã de 1.000 de lei
În aceeaºi zi,  echipa

mobilã a Direcþiei Judeþene
pentru Accize ºi Operaþiuni
Vamale Teleorman, aflatã în
exercitarea atribuþiilor prevã-
zute prin lege pe raza localitã-
þii Zimnicea, judeþul Teleor-
man, a reþinut în vederea
confiscãrii cantitatea de 600
de þigarete mãrcile KENT ºi
PALL MALL,  fãrã documente
de provenienþã, comercializate
ilegal de o persoanã fizicã din
localitate. „Persoana în cauzã
a fost sancþionatã cu amendã
în cuantum de 1.000 de lei”,
se mai spune în comunicat.

Acþiunile de control ale echipelor mobile din
cadrul Direcþiei Regionale pentru Accize ºi
Operaþiuni Vamale Craiova ºi direcþiilor ju-
deþene pentru accize ºi operaþiuni vamale

Argeº ºi Teleorman s-au soldat recent cu
aplicarea de amenzi în cuantum de 22.500 de
lei ºi reþinerea în vederea confiscãrii a 180 de
litri bãuturi alcoolice ºi a 600 de þigarete.

Bãuturi alcoolice ºi þigarete reþinute
de echipele mobile ale D.R.A.O.V. Craiova

Reprezentanþii întreprinzãtorilor mici ºi
mijlocii apreciazã cã în România sunt cir-
ca 250.000 de firme care au avut pierderi
anul trecut ºi cã o parte din acestea vor
intra în faliment din cauza introducerii im-
pozitului de 3% pe veniturile de pânã în
65.000 de euro. „Solicitãmm în mod ex-
pres Ministerului Finanþelor sã realizeze un
studiu de impact, pentru cã anul trecut
250.000 de firme au avut pierdere. O mare
parte sunt pe pierderi efective, nu conta-
bile. Dacã acestor firme le pui impozit pe
venit, le forþezi fie sã-ºi diminueze activi-
tatea, fie spre faliment. La acestea se adaugã peste
100.000 de firme cu profit zero. Nu am fãcut încã
o statisticã cum stãm la nivelul regiunii Oltenia ºi
cu atât mai puþin la nivelul judeþului Dolj, dar din
datele pe care le deþin pânã acum în aceastã zonã
sunt probleme mult mai grave, aºa cã aici, conse-
cinþele acestor mãsuri vor fi ºi mai mult resimþite”,
a precizat Valentin Cristea, preºedintele CLIMM
Craiova. Guvernul a decis sãptãmâna trecutã redu-
cerea plafonului veniturilor pentru microîntreprin-
deri de la 100.000 de euro la 65.000 de euro,
echivalent în lei, iar toate firmele cu capital privat
care nu depãºesc acest plafon vor fi obligate
sã plãteascã impozit de 3% pe veniturile realizate
de la 1 februarie 2013.

Paginã realizatã de MARGA BULUGEAN

Peste 250.000 de firme suntPeste 250.000 de firme suntPeste 250.000 de firme suntPeste 250.000 de firme suntPeste 250.000 de firme sunt
pe pierderepe pierderepe pierderepe pierderepe pierdere

Nu va mai fi opþionalã alegerea
sistemului de impozitare

Limita veniturilor pentru care se intrã în sistemul
microîntreprinderilor va fi de 65.000 de euro, în loc de
100.000 de euro, fiind eliminatã condiþia pentru firme
de a avea între unu ºi nouã salariaþi. Totodatã, pentru
microîntreprinderile care se încadrau în aceste venituri
la 31 decembrie nu va mai fi opþionalã alegerea siste-
mului de impozitare (impozit pe profit sau pe venit), ci
va fi obligatorie aplicarea impozitãrii pe veniturile reali-
zate. Pentru anul 2013, sunt obligate sã treacã pe acest
sistem de impunere de la 1 februarie ºi firmele plãtitoa-
re de impozit pe profit care la data de 31 decembrie
aveau afaceri de cel mult 65.000 de euro.
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Proba scrisã a concursului de
titularizare din acest an va avea
loc la data de 30 iulie, potrivit
calendarului mobilitãþii persona-
lului didactic din învãþãmântul
preuniversitar pentru anul ºco-
lar 2013-2014, care a fost apro-
bat de Ministerul Educaþiei. Pu-
blicarea listei finale reactualiza-
te cu posturile didactice sau ca-
tedrele vacante ori rezervate
pentru concurs, a centrelor de
concurs ºi a graficului de des-
fãºurare a probelor la unitãþile de
învãþãmânt ºi la inspectoratele
ºcolare va avea loc la data de 4
aprilie. Înregistrarea cererilor de
înscriere a candidaþilor la con-
curs, inclusiv pentru absolven-
þii promoþiei 2013, va avea loc
în perioada 5-15 aprilie, la se-
cretariatul unitãþii de învãþãmânt
sau al centrului care organizea-
zã concurs. Afiºarea listei can-
didaþilor înscriºi ºi a graficului
privind susþinerea probelor
practice sau orale ºi a inspecþii-
lor la clasã este programatã pen-
tru data de 3 mai.

Paginã realizatã de ALINA DRÃGHICI

Primele rezultate, pe 5 august
Între 6 mai ºi 6 iunie vor avea

loc organizarea ºi desfãºurarea
probelor practice sau orale ºi a in-
specþiilor speciale la clasã. Desfã-
ºurarea probei scrise va avea loc
la 30 iulie, iar primele rezultate vor
fi afiºate la 5 august. Înregistrarea
contestaþiilor la inspectoratele ºco-
lare ºi transmiterea acestora la cen-
trele de evaluare se vor face în zi-
lele de 5 ºi 6 august, iar rezultatele
finale vor fi anunþate la 8 august.
Prima etapã de repartizare, la care
vor lua parte candidaþii care au
obþinut cel puþin media 7,00 pen-
tru posturi pe duratã nedetermina-
tã, va începe în data de 9 august,
iar a doua etapã de repartizare, la
care vor participa candidaþii care
au obþinut cel puþin media 5,00
pentru posturi pe duratã determi-
natã, va începe în 14 august.

Nota 7 pentru angajarea
pe perioada nedeterminatã

Potrivit metodologiei-cadru
privind mobilitatea personalului

didactic din învãþãmântul preu-
niversitar în anul ºcolar 2013-
2014, coordonarea metodologi-
cã a concursului pentru ocupa-
rea posturilor didactice sau a ca-
tedrelor declarate vacante ori re-
zervate în învãþãmântul preuni-
versitar de stat ºi particular este
asiguratã de Ministerul Educaþiei.
Concursul se organizeazã prin
asocierea temporarã a unitãþilor
de învãþãmânt la nivel judeþean ºi
constã în probã practicã sau in-
specþie specialã la clasã în profi-

lul postului didactic solicitat ºi
probã scrisã din didactica spe-
cialitãþii, potrivit programelor
specifice pentru concurs, apro-
bate prin ordin al ministrului Edu-
caþiei. Nota obþinutã la proba
practicã în profilul postului sau
la inspecþia specialã la clasã în
profilul postului are o pondere de
25% în media de repartizare.

Candidaþii care nu obþin la in-
specþia specialã la clasã sau la
proba practicã minimum nota
5,00 nu pot participa la proba

scrisã. Candidaþii care nu obþin
la inspecþia specialã în profilul
postului la clasã sau la proba
practicã în profilul postului mi-
nimum nota 7,00 nu pot ocupa
posturi didactice sau catedre va-
cante publicate pentru angajare
pe perioadã nedeterminatã. Pen-
tru angajarea pe perioadã deter-
minatã, candidaþii trebuie sã ob-
þinã minimum nota 5,00 atât la
proba scrisã, cât ºi la cea practi-
cã sau la inspecþia specialã în
profilul postului.

Probele scrise se susþin pe baza subiectelor elaborate de Centrul Naþi-
onal de Evaluare ºi Examinare, în concordanþã cu programele specifice
pentru concurs, în specialitatea postului didactic, aprobate prin ordin al
ministrului Educaþiei. Nota obþinutã la proba scrisã are o pondere de
75% în media de repartizare.

Pentru a deveni voluntar, tre-
buie sã simþi sã faci ceva pen-
tru semenii tãi, sã întâlneºti oa-
meni ºi sã le dãruieºti o parte
din timpul tãu liber, te poþi în-
scrie în programul de formare
derulat de Casa Corpului Di-
dactic Dolj, în cadrul proiec-
tului “European, for example”.
Dupã o perioadã de formare,
primeºti Volupass, un certificat
European pentru buna coope-
rare în regiunea ta ºi în întrea-
ga Europã.

Programul de formare se de-
ruleazã în perioada 25 ianuarie

– 30 aprilie 2013 ºi are drept
finalitate îmbunãtãþirea aptitu-
dinilor a cel puþin 100 de adulþi
care doresc sã desfãºoare sau
deja au desfãºurat activitãþi de
voluntariat prin oferirea unui
cadru legal european numit
“Volupass” (paºaport de volun-
tariat), care se vrea a fi o posi-

bilã modalitate de certificare, o
analizã a constrângerilor ºi a
posibilitãþilor de implementare
în alte zone decât în afara þãri-
lor partenere.  Scopul acestui
proiect îl constituie atragerea
cetãþenilor ca o resursã pentru
comunitatea europeanã, ex-
ploatând ºi promovând exem-
ple pozitive de cetãþenie activã
ºi de voluntariat, sprijinind re-
cunoaºterea formalã a compe-
tenþelor de voluntariat. “Euro-
pean, for example” are ca ob-
iectiv o dublã provocare: încu-
rajarea participãrii în organiza-
þiile de voluntariat ºi creºterea
nivelului de profesionalism din
acest domeniu. Aceste douã
scopuri sunt strâns legate, pen-
tru ca pregãtirea, dar ºi recu-
noaºterea competenþelor sunt
mijloace de stimulare a impli-
cãrii. Dupã o perioadã de for-
mare, primeºti Volupass, un
certificat european pentru buna
cooperare în regiunea ta ºi în
întreaga Europã.

În acest proiect sunt implicaþi parteneri din: Comune di Reggio
Emilia – Italia, Instituto Formazione Operatori Aziendali – Italia,
Casa Corpului Didactic Dolj – România, Konja Il Mili Egitim Mu-
durlugu – Turcia, Coordinatora Infantil y Juvenil de Tempo Libere
de Vallecas – Spania European Network for Transfer and Exploita-
tion of EU Projects Results – Austria.

Ministerul Educaþiei ºi
sindicatele din mediul preuni-
versitar au cãzut de acord
asupra modificãrii Legii
Educaþiei Naþionale, astfel încât
cei 40.000 de învãþãtori ºi
educatori care ar fi trebuit sã
urmeze, în termen de ºase ani,
o facultate pentru a rãmâne în
sistem sã nu mai fie nevoiþi sã
meargã la cursuri. Înscrierea la
studii de licenþã rãmâne valabilã
doar pentru viitoarele promoþii
de absolvenþi de studii pedago-
gice. Pentru aceºtia, ministerul
a publicat pe site lista facultãþi-

lor acreditate atât din universi-
tãþile de stat, cât ºi din cele
private, dar ºi numele ºi datele
de contact ale decanilor. 24 de
instituþii de învãþãmânt superior
au programe acreditate sau
parþial acreditate pentru
Pedagogia învãþãmântului
preºcolar ºi primar. În Oltenia,
acreditate sunt Facultatea de
Litere a Universitãþii din
Craiova, fiind inclusã ºi filiera
de la Mehedinþi, ºi Facultatea
de ªtiinþe ale Educaþiei a
Universitãþii din Piteºti, cu
filierele din Vâlcea ºi Olt.

Exemple de voluntariat
promovate ºi în Craiova
Exemple de voluntariat
promovate ºi în Craiova
Exemple de voluntariat
promovate ºi în Craiova
Exemple de voluntariat
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Exemple de voluntariat
promovate ºi în Craiova
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Exemple de voluntariat
promovate ºi în Craiova

Profesorii, fãrã facultate
în faþa elevilor
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«Ne-am gândit că dacă
prezicerea mayaşilor despre
apocalipsă nu se va împlini,

să facem noi una: „Apocalipsa
după Shakespeare”!»

- Aţi încheiat anul 2012 cu o pre-
mieră, care a avut loc pe 22 decem-
brie – „Apocalipsa după Shake-
speare”, un spectacol  în regia po-
lonezului Janus z Wis niewsk i ,
care îi are în distribuţie pe mai toţi
actori i TNC…

- Avem un  dar al premoniţiei,
cred... Ne-am gândit că dacă maya-
şii au  spus că în 21 decembrie va fi
apocalipsă şi prezicerea lor nu se
va împlini, să facem noi una! Am
zis că dacă apocalips a mondială nu
va exista, să existe măcar... „Apo-
ca lipsa după Shak espeare” a Na-
ţionalulu i craiovean! Asta însem-
nând un  pas  înainte, pe care puţ ine
teatre din ţară – ş i nu  numai –  ar fi
fos t pregăt ite să îl facă. Pent ru că,
aş a cum spunea unul d int re puţin ii
buni cron icari de teatru  care mai
există, Mircea Morariu, într-un ar-
tico l recent  d in „Adevărul”, es te
vorba des pre „un  s pectaco l de
nişă”. Este, într-adevăr, un s pecta-
co l de niş ă, dar adresat unei cate-
gorii superioare de s pectato ri. Un
spectacol care a însemnat o şcoală
extraordinară pent ru actorii noştri,
care au lucrat cu  un mare regizor,
Janusz Wisn iews ki, o personalita-
te a regiei poloneze şi europene. Un
spectacol cu totul special, destinat
celor care vin  la teat ru nu numai ca
să râdă sau să socializeze, ci celor
dispuş i să revină. Pentru că spec-
tacolu l cere ş i revenire, nu e deloc
uş or de în ţeles. Vorbeşte despre
lucruri fundamentale, cum ar fi li-
bertatea indiv iduală, cum ar fi în-
dumnezeirea şi relaţia  omului cu d i-
vinitatea, cum ar fi crima, as umarea
unor realităţi foarte dure pe care le
oferă viaţa ş i moartea…

Personalitate marcantă a lumii teatrului
şi a filmului american, figură legendară din
is toria studiourilor „Disney”, realizator al
unor spectacole  extrem de  apreciate  pe
Broadway, dintre care varianta music-hall a
„Rege lui Leu” a câştigat Premiul „Tony”,
Peter Schne ider a acceptat să vină, anul
acesta, la Craiova, unde , în toamnă, va mon-
ta „Hot L Baltimore”, de Lanford Wilson.
Totodată, unul dintre  ce i mai apreciaţi regi-
zori din România ş i din Europa, cu specta-
cole ce şi-au câştigat faima la cele  mai im-
portante festivaluri internaţionale, fiind dis-
tinse  cu nu puţine  premii, Silviu Purcăre te
va reveni pe scena din Bănie, de  această

dată cu „Marea magie”, de Eduardo de Fi-
lippo. Două nume ale unor reputaţi artiş ti
care, fără doar ş i poate , cresc cota Teatru-
lui Naţional „Marin Sorescu” pe piaţa pro-
ducţiei de spectacole  de calitate şi care  ofe-
ră publicului craiovean, în primul rând, şansa
vizionării, la e i acasă, a unor spectacole-
eveniment. Iar acestea sunt doar două din-
tre cele nouă premiere  anunţate  pentru acest
an de  conducerea instituţie i.

Comedia „Lysistrata”, de  Aristofan, spec-
tacol realizat de un mai vechi colaborator al
TNC, Yannis  Paraschevopoulos (Grecia), la
care  au început de ja repetiţiile, „Familia
Tót”, de  István Örkeny, în regia lui László

Interviu cu MIRCEA CORNIŞTEANU,
managerul Teatrului Naţional „Marin Sorescu”

- Aţi început anul  2013 repe-
tând pentru „Lysistrata”, de Aris-
tofan, în reg ia lui Yannis Paras-
chevopoulos , din Grecia, cu care
aţi mai colaborat...

- Am început anu l în 7 ianuarie,
imediat după ce efectele dăunătoare
ale sărbătorilor s-au stins, cu repeti-
ţiile la „Lysistrata”, spectacol reali-
zat, într-adevăr, de un vechi colabo-
rator, Yannis Paraschevopoulos, re-
gizorul grec căruia îi aparţin alte două
mari succese ale teatrulu i nostru,
„Romeo şi Julieta” şi „Medeea”.
E vorba de o altă piesă antică gre-
cească, de data aceasta o come-
die, cu un subiect pe gustul tutu-
ror. Nu vreau să povestesc, vă
spun doar că este vorba de o gre-
vă a femeilor şi se va vedea unde
va duce ea. Premiera va avea loc
în 23-24 februarie, iar în distribu-
ţie se regăsesc foarte mulţi actori,
aproape 30. Rolul titular este al
Iuliei Colan, ea e şefa femeilor gre-
viste – Lysistrata, adică. Va fi, aşa-
dar, un spectacol vesel, cu multă
muzică, multă mişcare, şi sunt con-
vins că se va bucura de un mare
succes la public.

După succesul cu
spectacolul „Caligula”,
regizorul László Bocsárdi
şi actorul Sorin Leoveanu

se vor reîntâlni în „Familia Tót”
- Cum începi anul, aşa îl vei con-

tinua, se spune, iar eu zic că debutul
lui 2013 a fost în forţă la Naţionalul
craiovean…

- Un debut cu o piesă de forţă –
„Lysistrata” e celebră, aşa cum sunt
multe dintre piesele autorilor antici.
Vom continua cu un spectacol de co-
medie, de mai mică forţă decât cele
două despre care am vorbit mai-nain-
te, dar de un succes garantat – „Ulti-
mul Don Juan”, de Neil Simon –, pe
care eu îl voi pune în scenă, cu numai
patru actori. Va fi un succes de public

extraordinar pentru că Neil Simon este
unul dintre cei mai de succes come-
diografi ai ultimelor decenii, peste tot
în lume. Repetiţiile vor începe după
primele reprezentaţii cu „Lysistrata”,
cam pe 26 februarie, iar premiera va
avea loc la sfârşit de aprilie.

Anul acesta va fi, într-adevăr, unul
foarte încărcat: avem nouă premiere
în plan! Încă nu pot să spun sigur
sută la sută că toate vor fi realizate,
pentru că încă n-avem bugetul stabi-
lit. Noi am făcut solicitare la Ministe-
rul Culturii, programul pe care l-am
depus cuprinde toate aceste nouă
premiere, plus alte proiecte ale te-
atrului. Până acum nu s-a întâm-
plat să ni se refuze banii pentru
spectacole sau să ni se diminueze
fondurile, dar... vom vedea.

Trei dintre aceste premiere sunt
ale unor tineri regizori. Am orga-

nizat a III-a ediţie a concursului de
proiecte destinate foarte tinerilor cre-
atori – şi regizorii, şi scenografii tre-
buie să fie absolvenţi în ultimii cinci
ani –, bazate pe texte româneşti con-
temporane, scrise recent. De această
dată, concursul a fost câştigat de un
absolvent de anul trecut al Universi-
tăţii Naţionale de Artă Teatrală şi Ci-
nematografică din  Bucureşti, Bobi
Pricop. Spectacolul său – „Profu’ de
religie”, de Mihaela Michailov – va
fi bazat pe un text care va fi scris de
autoare, regizor şi actori în timpul lu-

cru lui, un aşa-numit  „work-in-pro-
gress”. Am fost foarte interesat de
proiect, pentru că ar fi pentru prima
dată când la noi, în acest teatru, s-ar
adopta o astfel de modalitate de a
face spectacol. Prin alte părţi, în spe-
cial ale lumii, are mare succes. Prac-
tic, în p rimele două săptămâni, au-
toarea se întâlneşte cu toată echipa,
confecţionează textul în raport de dis-
cuţiile care au loc, de modul în care
actorii spun replicile, apoi, în urmă-
toarele trei-patru săptămâni, specta-
colul este urcat pe scenă, urmând ca

premiera să aibă loc spre sfârşit de
octombrie. Tot la Sala Studio, doi re-
gizori relativ tineri, Alina Rece şi Ale-
xandru Boureanu, vor realiza, în apri-
lie-mai, un spectacol după „La li-
lieci”, pe care ni-l dorim de multă
vreme şi cu care îi suntem datori lui
Marin Sorescu, pentru că teatrul nos-
tru îi poartă numele. Volumele sale
sunt, cred, un izvor pentru nenumă-
rate spectacole de teatru şi foarte
ofertante pen tru acto ri. De aseme-
nea, o altă tânără regizoare va monta
aici piesa „Eu când vreau să fluier,
fluier”, de Andreea Vălean , după
care, în urmă cu câţiva ani, s-a reali-
zat şi un film, foarte bine primit.

Va veni aici László Bocsárdi, unul
dintre cei mai importanţi regizori de
astăzi, care a mai pus în scenă câteva
spectacole la Craiova, ultimul fiind
multi-premiatul „Caligula”. Va rea-
liza o piesă maghiară, „Familia Tót”,

de István Örkeny, un text excepţio-
nal, scris în urmă cu vreo 40 de ani,
dar care a făcut carieră mondială. Şi
în România s-au pus în scenă câteva
variante – în Bucureşti, la „Bulandra”,
în Cluj, acum e alta în capitală, a lui
Victor Ioan Frunză. E un text excelent,
care îi va prilejui lui Sorin Leoveanu o
reîntâlnire sper că la fel de fericită cu
Bocsárdi ca cea din „Caligula”. Prac-
tic, repetiţiile pentru spectacolul lui
László Bocsárdi vor încheia stagiu-
nea la Teatrul Naţional, în jur de 25
iunie, urmând să o redeschidem cu

premiera, pe 7 septembrie.
De asemenea, va mai veni
un alt regizor în plină ascen-
siune, Cristi Juncu, care, în
toamnă, va monta o piesă
americană –  „Răposatul
Henry Moss” / „The Late
Henry Moss” se numeşte,
de Sam Shepard.

Regizorul şi
producătorul ameri-
can Peter Schneider

s-a lăsat destul de greu
convins să vină de pe
Broadway la Craiova

- Aşteptăm venirea la
Craiova, în acest an, şi a
regizorului american Pe-
ter Schneider, atât de apre-
ciat pe plan internaţional

în lumea teatrului şi a filmului...
- Aşa e, la sfârşitul anului va veni

Peter Schneider, care trebuia să pună
în scenă, conform înţelegerilor noas-
tre iniţiale, piesa, „Hot L Baltimo-
re”, de Lanford Wilson, încă de la
sfârşitul lui 2012. Din cauza proiecte-
lor americane, pe care nu şi le-a ter-
minat aşa cum spera, a amânat cola-
borarea cu noi. Va veni la Craiova pe
5 noiembrie, iar spectacolul său va
avea premiera în 21 decembrie. Peter
Schneider este o mare personalitate
a teatrului şi filmului american. Timp
de 17 ani cât a lucrat la compania
„Walt Dis ney” a deţinut mai multe
funcţii, lucrând iniţial la „Walt Dis-
ney Feature Animation and Theatri-
cal Productions” şi devenind apoi
preşedinte al Studiourilor „Disney”.
Printre altele, a produs celebrul încă
– pentru că se joacă în multe locuri
ale lumii – music-hall „Lion King” /
„Regele Leu”, care a avut premiera

Anul cu nouă premiere laAnul cu nouă premiere laAnul cu nouă premiere laAnul cu nouă premiere laAnul cu nouă premiere laAnul cu nouă premiere laAnul cu nouă premiere laAnul cu nouă premiere laAnul cu nouă premiere la
două realizate de reputaţii regizoridouă realizate de reputaţii regizoridouă realizate de reputaţii regizoridouă realizate de reputaţii regizoridouă realizate de reputaţii regizoridouă realizate de reputaţii regizoridouă realizate de reputaţii regizoridouă realizate de reputaţii regizoridouă realizate de reputaţii regizori
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Bocsárdi, „Ult imul Don Juan”, de  Neil Si-
mon, pus în scenă de Mircea Cornişteanu,
completează lis ta premierelor din 2013. În
plus , tinerii regizori Alexandru Boureanu şi
Alina Rece vor realiza aici „La lilieci”, de
Marin Sorescu, Cristi Juncu va monta „The
Late Henry Moss”, de Sam Shepard, iar Bobi
Pricop – câştigătorul ce lei de -a III-a ediţii a
concursului de proiecte  adresat tinerilor re-
gizori – va pune în scenă „Profu’ de religie”,
de Mihaela Michailov.

„Anul acesta va fi, într-adevăr, unul foar-
te încărcat”, recunoaşte şi managerul Tea-
trului Naţional din Craiova, Mircea Corniş-
teanu, re ferindu-se atât la cele nouă mon-

tări, cât şi la multitudinea de festivaluri din
Europa – în Grecia, Cipru, Polonia, Ungaria,
Rusia etc. – care aşteaptă un răspuns favo-
rabil de participare din partea instituţie i.
Dacă semne bune anul are pe plan artistic, nu
chiar acelaşi lucru se poate spune în privinţa
finanţării. Din nou clădirea TNC, inaugurată
cu 40 de ani în urmă, nu poate beneficia de
reparaţii capitale, însă se speră obţinerea unor
fonduri pentru refacerea scenei. „Scârţâie la
propriu şi e un disconfort atât pentru actori,
cât şi pentru spectatori. Fiind o lucrare de ur-
genţă, poate obţinem banii, mai ales că suma
nu este chiar aşa de mare – în jur de 150.000
de euro”, spune Cornişteanu.

pe Broadway şi pentru care a fost
răsplătit cu un Premiu „Tony”.

- Cum aţi reuşit o asemenea cola-
borare şi ce fel de spectacol va reali-
za aici Peter Schneider?

- Cu  Peter m-am întâlnit în urmă
cu doi ani, la un s pectaco l pe care l-
a inv itat în România ArCuB – Cen-
trul de proiecte culturale al Primăriei
municip iulu i Bucureş ti, cu p rilejul
unor evenimente teatrale organiza-
te în capitală. I-am văzu t spectaco-
lul cu marea actriţă  italiană Maria
Cas si, se int itula „My Li fe With
Men… and Other Animals”, care m-
a încântat foarte mult şi pe care l-am
invitat, anu l trecu t, şi la Craiova. A
avut un impact extraordinar! Deşi era
un one-woman show, vorbit în  en-
gleză şi în italiană, sala a fost plină,
toată lumea a înţeles şi a  râs în  ho-
hote. După ce i-am văzut spectaco-
lul la Bucureşti, l-am inv itat să mon-

teze şi la Craiova. S-a lăsat destul
de greu convins, nu pentru că era
vorba de Craiova. Cred că înainte
de a veni aici habar nu avea nici de-
spre România… Mi-a zis însă: „Ce
pot eu să le spun românilor?”. Şi e
un argument de artist  respons abil.
„Ce să le spun eu unor oameni pe
care nu îi cunosc? Cum să mă adre-
sez eu unei societăţi des pre ale că-
rei nevoi şi năzuinţe nu ştiu nimic?”,
a zis. Am înţeles foarte bine argu-
mentul lui ş i l-am invitat  să stea mai
mult  în ţara noast ră. Odată cu invi-
taţia de a reveni cu spectacolul Ma-
riei Cassi la Craiova, a s tat în Româ-
nia vreo zece zile, s-a întâlnit cu  mai
multă lume, din diferite medii, s -a
plimbat pe străzi, aşa cum îi place,

de unul singur… Apoi a mai cedat
şi a  zis că o să încerce, condiţia  fi-
ind s ă pună în scenă o  piesă ameri-
cană, „Hot L Baltimore”, după care
s-a făcut şi un film, convins fiind că
oamenii cam au, până la urmă, ace-
leaşi p robleme, ind iferent că s unt în
America s au în România. Pies a
aceas ta vorbeşte despre nişte sen-
timente şi relaţii interumane care pot
fi uşor înţelese şi în altă  parte decât
în America. Va lucra aici, după toate
probabilităţ ile, cu  un alt  mare artist
– scenograful Helmut Sturmer, care
e, de asemenea, o mare personalita-
te, p lecată d in România, dar care a
lucrat mult aici, chiar cu Silviu Pur-
cărete de multe ori, inclusiv la Craio-
va. Sper ca rezultatul să fie unul foar-
te bun. Peter încă nu a stabilit distri-
buţia. A văzut câteva spectacole aici,
sunt câteva persoane la care se gân-
deşte, dar încă nu e nimic definitiv…

În luna martie, Silviu Purcărete
va începe repetiţiile pentru un

nou spectacol: „Marea magie”,
de Eduardo de Filippo

- Spre bucuria publicului – dar
şi a actorilor, cred –, va reveni la
Craiova S ilviu Purcărete, care în
urmă cu un an ieşea la rampă, aici,
cu un spectacol ce s-a bucurat de
mare succes , „O furtună”, după
Shakespeare...

- Da, e o surpriză! Într-o discuţie,
Silviu Purcărete s-a arătat foarte dis-
pus să mai facă un spectacol, anul
acesta, la Craiova. O asemenea pro-
punere nu  se refuză! Va monta, în
două etape, o piesă foarte frumoasă

şi foarte grea a lui Eduardo de Filip-
po, „Marea magie” / „La grande
magia”, un spectacol care a avut o
carieră extraordinară, fiind pus în sce-
nă de celebrul regizor italian Giorgio
Strehler, la Piccolo Teatro din Mila-
no. Este unul dintre marile spectaco-
le europene ale ultimei jumătăţi a se-
colului trecut. Silviu Purcărete va în-
cepe repetiţiile în luna martie şi le va
continua timp de doar două-trei săp-
tămâni, pentru că e ocupat cu multe
alte proiecte, apoi le va relua cel mai
sigur după premiera lui Bocsárdi, din
septembrie, urmând ca spectacolul să
fie prezentat spre sfârşitul anului. A
vrut să-l pună în scenă la sala mică,
unde tot el va realiza şi decorul.

- Despre ce alte evenimente mai
putem vorbi în 2013 – participări la
festivaluri naţionale ori internaţio-
nale, poate chiar turnee?

- Suntem în aşteptarea unor invi-
taţii în Reţeaua Europeană a Festiva-
lurilor „Shakespeare” pentru „Apo-
calipsa după Shakespeare”. Şi avem
deja invitaţii la mai multe festivaluri,
dar n-aş vrea să întrerup activitatea
de aici, una foarte strânsă, de dragul
de a participa la festivaluri, unele nu
foarte importante, de altminteri. În
vară, am speranţa că vom merge în
Grecia sau în Cipru sau şi în una, şi în
alta, cu „Lysistrata”. Sunt acolo fes-
tivaluri importante dedicate drama-
turgiei clasice greceşti, la care noi am
mai fost, cu „Medeea”, şi am avut
mare succes. Tot în vară – pentru că

e perioada cea mai bună – am putea
merge, ca de multe ori până acum, la
Fest ivalu l „Shakes peare” de la
Gdansk, la cel de la Gyula. Am primit
invitaţie la un festival important de
la Sankt Petersburg, organizat de
Baltiski Dom / Casa Balticii, unde am
mai fost o dată, acum câţiva ani, cu
două spectacole. Şi am primit şi alte
invitaţii, numeroase, după cum v-am
spus, dar rămâne de văzut, din varii
motive. Important este să nu ne frag-
menteze prea mult perioadele de re-
petiţii, apoi rămâne în discuţie impor-
tanţa lor, pentru că, repet, nu vreau
să mergem de dragul de a spune că
am mai fost la un festival.

Nu sunt bani, din nou,
pentru lucrările de reparaţie

capitală a clădirii TNC. Şi totuşi
scena scârţâie... La propriu!
- Înţeleg că nu aveţi  mari  emoţii

în privinţa obţinerii  banilor pen-
tru s pectacole. Dar, în general ,
semne cât de bune anul  are pe plan
financiar?

- Aici lucrurile nu s unt prea gro-
zave, pentru că, pentru toată Euro-
pa şi pentru toată lumea, 2013 nu e
un an  cu pers pective roz. Chiar de
curând am fost la minister (n.r. – Mi-
nisteru l Culturii ş i Patrimoniu lui Na-
ţional, în subordinea căruia teatrul
se află). În mod sigur nu se vor acor-
da cheltu ieli de cap ital, nu se vor
putea face investiţ ii anul acesta. Ia-
răşi suntem lăsaţi deoparte cu  ceea
ce tot încercăm să facem de mulţi
ani. Sunt d irector aici de peste 12
ani, iar în ultimii 7-8 am tot încercat
să ob ţinem fonduri pen tru reparaţia
capitală a clădirii, care, iacătă, face
40 de ani de când a fost inaugurată.
N-a avut parte de nici un  fel de re-
paraţii capitale, sunt multe instalaţii
şi alte lucruri care s -au degradat.

Sper însă să reuşim ca prin argu-
mente „de urgenţă” să obţinem nişte
bani ca să refacem, în vară, în perioa-
da concediului, podeaua scenei, o lu-
crare foarte laborioasă, grea. Scena
scârţâie la propriu şi e un disconfort

şi pentru actori, şi pentru spectatori,
plus că e foarte uzată. Fiind o lucrare
de urgenţă, adică o necesitate din ce
în ce mai stringentă, poate obţinem
banii, mai ales că suma nu este chiar
aşa de mare – în jur de 150.000 de euro.

În ceea ce priveşte proiectele ar-
tistice, v-am spus, aştept confirma-
rea pentru finanţare, o s-o am cam în
două-trei săptămâni. Salariile sunt,
din fericire, acoperite sută la  sută.
Există bani, de asemenea, pentru chel-
tuielile de întreţinere a clădirii. Până
acum nu am a mă plânge de fondurile
pe care le-am avut în ultimii ani. Ne-
am putut face toate proiectele pe care
le-am dorit.

- Mai ales în ultimii ani, de aus-
teritate financiară, instituţiile sunt
nevoite s ă „cântărească” cu grijă
totul. Pentru TNC, sunt costisitoa-
re colaborările cu aceşti mari ar-
tişti care realizează spectacole aici?

- Dacă avem bani pentru proiecte
şi programe, ele nu sunt costisitoa-
re. Pentru că cerem banii în cunoş-
tinţă de cauză. Asta este piaţa spec-
tacolelor! Ce vă pot spune este că
sumele pe care Teatrul Naţional din
Craiova le plăteşte pentru producţia
spectacolelor – asta însemnând co-
laboratori plus execuţia decorurilor,
costumelor şi a tuturor celor necesa-
re – sunt printre cele mai mici dintre
toate teatrele naţionale din ţară. Si-
gur că sună costisitor când spui că
un artist ia atâţia bani pentru ceea ce
face. Dar el face ceea ce ştie să facă
şi cu cât ştie mai bine să facă, cu atât
e plătit mai bine. Robert Wilson, dacă
va veni aici – şi suntem în discuţii cu
el încă de acum doi ani pentru a face
în 2014 un spectacol la Craiova –, va
costa foarte mult. Numai că un spec-
tacol realizat de un mare artist se vin-
de mult mai bine pe piaţa internaţio-
nală. Şi un spectacol regizat de Bob
Wilson se vinde foarte bine la mari
fest ivaluri ale lumii, care p lătesc
enorm pentru el. Fiecare artist îşi are
cota lui, există o piaţă de desfacere a
bunurilor de felul acesta. Deci, lucru-
rile sunt relativ greu de discutat şi de
înţeles pentru cei care nu au instru-
mentele necesare…

Silviu Purcărete şi Peter SchneiderSilviu Purcărete şi Peter SchneiderSilviu Purcărete şi Peter SchneiderSilviu Purcărete şi Peter SchneiderSilviu Purcărete şi Peter SchneiderSilviu Purcărete şi Peter SchneiderSilviu Purcărete şi Peter SchneiderSilviu Purcărete şi Peter SchneiderSilviu Purcărete şi Peter Schneider
Teatrul Naţional din Craiova,Teatrul Naţional din Craiova,Teatrul Naţional din Craiova,Teatrul Naţional din Craiova,Teatrul Naţional din Craiova,Teatrul Naţional din Craiova,Teatrul Naţional din Craiova,Teatrul Naţional din Craiova,Teatrul Naţional din Craiova,
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COMENTAR IU

Fost ministru de stânga, Mi-
los Zeman (68 de ani) a câºti-
gat alegerile prezidenþiale din
Cehia, obþinând în turul doi
55,16% din voturi, dupã numã-
rarea a 98% din buletine. El
devine astfel cel de-al treilea
preºedinte al Cehiei dupã dez-
lipirea acesteia de Slovacia, în
1993. Rivalul sãu, ministrul de
Externe Karel Schwarzenberg

Cehia: Milos Zeman, ales preºedinte al þãriiCehia: Milos Zeman, ales preºedinte al þãriiCehia: Milos Zeman, ales preºedinte al þãriiCehia: Milos Zeman, ales preºedinte al þãriiCehia: Milos Zeman, ales preºedinte al þãrii
(75 de ani), a obþinut 44,84%
potrivit rezultatelor cvasidefini-
tive comunicate de Oficiul na-
þional de statisticã (CSU). Par-
ticiparea în cel de-al doilea tur
de scrutin, derulat vineri ºi
sâmbãtã, a fost de 59%, faþã
de 61,3% în primul tur, în urmã
cu douã sãptãmâni. Noul pre-
ºedinte, ales pentru prima datã
prin sufragiu direct, va depune

jurãmântul pe 8 martie. Cum
spuneam, Milos Zeman succe-
de economistului liberal Vaclav
Klaus (preºedinte din 2003) ºi
lui Vaclav Havel, unul din arti-
zanii „revoluþiei de catifea” din
1989, ales ºef al statului în pe-
rioada 1989-2003. Partizan al
„economiei sociale de piaþã”,
Zeman este cunoscut pentru
începãþânarea sa, arta de a
persifla ºi vocabularul conton-
dent. Acest economist de for-
maþie a atins punctul culminant
al carierei politice dupã ce a
deþinut funcþiile de ºef al ca-
merei inferioare a Parlamentu-
lui (1996-1998) ºi de prim-mi-
nistru (1998-2002). Nãscut la
28 septembrie 1944, la Kolin,
în apropiere de Praga, Milos
Zeman a format împreunã cu
artizanii „revoluþiei de catifea”
Vaclav Havel ºi Vaclav Kalus
trioul cel mai marcant în evo-
luþia þãrii dupã cãderea comu-
nismului. A fãcut parte în tine-
reþe, imediat dupã „primãvara
de la Praga”, din Partidul Co-
munist, din rândurile cãruia a

fost exclus în 1970, prietenii sãi
admirându-i curajul cu care a
criticat economia planificatã. A
aderat la Partidul Social Demo-
crat (CSSD), al cãrui ºef devi-
ne în 1993, când îl transformã
într-o forþã politicã realã. A fost
considerat multã vreme inami-
cul economistului liberal Vaclav
Klaus, indiferent de funcþiile
acestuia – ministru al Finanþe-
lor, ºef al Guvernului (1993-
1997), ºef al Camerei Deputa-
þilor (1998-2000), înainte de a
accede în fruntea statului. Con-
siderat eurofederalist, favora-
bil adoptãrii euro, el pledeazã
pentru o politicã fiscalã comu-
nã în UE ºi este gata sã arbo-
reze la Castelul Praga, sediul
preºedinþiei, drapelul Uniunii
Europene. Fidel tradiþiei cehe,
Milos Zeman afiºeazã pasiunea
pentru bere ºi lichiorul local be-
ºerovka. Cãsãtorit cu Ivana (47
de ani) este tatãl unui bãiat,
David, din prima cãsãtorie, ºi
al unei fiice, Katerina, care a
luat parte activã la campania
sa electoralã.

Vicepremierul sirian Qadri
Jamil a declarat sâmbãtã, 26
ianuarie a.c., la radio Echo
Moscova, cã þara sa primeºte
în continuare arme din Rusia,
în conformitate cu acordurile
semnate înaintea crizei. Fãrã
a preciza tipurile de arma-
ment achiziþionate, vicepre-
mierul a subliniat doar cã
acestea sunt indispensabile
„pentru apãrarea suveranitã-
þii þãrii”. „Ameninþarea unei
agresiuni israeliene existã în
continuare ºi trebuie sã
menþinem echilibrul de
forþe” a mai spus Qadri
Jamil. Siria produce în
acelaºi timp armament de
calibru mic, cum ar fi pistoa-

Damascul primeºte în continuare
arme de la Moscova

Liderul Coreei de Nord, Kim
Jong-un, promite o serie de „mã-
suri substanþiale”, ordonând acþiuni
de retorsiune (luarea de cãtre un
stat împotriva altuia a unor mãsuri
coercitive, asemãnãtoare celor la
care a fost supus de cãtre cel din
urmã) faþã de sancþiunile impuse de
ONU la cererea Statelor Unite, in-
formeazã presa oficialã din aceas-
tã þarã. Phenianul nu oferã detalii
despre aceste mãsuri, dar a reluat
o serie de declaraþii în care admi-
nistraþia condusã de Kim Jong-un
a ameninþat cã va lansa noi rache-
te cu razã lungã de acþiune ºi va
efectua un nou test nuclear, „þinta”
vizatã fiind SUA, scrie ziarul „New

Regimul de la Phenian ameninþã
cu „mãsuri substanþiale”

de retorsiunelele automate Kalaºnikov.
„Depozitele de arme auto-
mate sunt pline, noi nu avem
nevoie sã cumpãrãm aºa
ceva. Industria militarã
sirianã poate produce armele
necesare dotãrii armatei
noastre”. Vicepremierul
sirian a mai spus cã þara sa
va înceta sã cumpere arme
din Rusia dacã Statele Unite
vor pune capãt livrãrilor de
arme cãtre Israel. La sfârºi-
tul anului trecut, ministrul
rus al Afacerilor Externe,
Serghei Lavrov, declara cã
livrãrile de arme cãtre Siria
se înscriu în cadrul acorduri-
lor de cooperare semnate în
timpul Uniunii Sovietice.

York Times”, în ediþia online. Vi-
neri, Coreea de Nord a ameninþat
Coreea de Sud cu acþiuni militare
dacã va susþine noua serie de sanc-
þiuni ONU: „Sancþiunile înseamnã
rãzboi, sunt o declaraþie de rãzboi
împotriva noastrã. Dacã grupul de
marionete trãdãtoare va participa în
mod direct la sancþiunile Naþiunilor
Unite, Republica Popularã Demo-
cratã Coreeanã va lua puternice
mãsuri fizice împotriva lor”, a anun-
þat vineri Comisia de la Phenian pen-
tru Reunificarea Pacifistã a Coree-
ii. Joi, regimul stalinist de la Phenian
avertiza cã va efectua un nou test
nuclear ºi va lansa rachete împotri-
va SUA.

Aviaþia francezã a bombardat ieri poziþiile
islamiste din regiunea Kidal, nord-estul Mali,
distrugând în special casa liderului grupãrii
Ansar Dine, informeazã AFP. „Au avut loc
lovituri aeriene în regiunea Kidal (1.500
kilometri de capitala Bamako). Aceste
lovituri au vizat în special casa lui Iyad Ag
Ghaly de la Kidal ºi o tabãrã militarã în
acelaºi oraº”, a declarat o sursã malianã din
domeniul securitãþii. „Armata francezã a
tras asupra taberei militare de la Kidal,
distrugând casa lui Iyad Ghaly. Au fost, de
asemenea, atacuri ale aviaþiei franceze în
vestul Kidal, în apropiere de satul natal al lui
Iyad Ghaly”, a declarat la rândul sãu un ales
local din acea regiune. Kidal ºi regiunea din
jurul sãu sunt fieful grupãrii Ansar Dine.
Condusã de Ghaly, fost militar ºi figurã a
rebeliuni tuarege din anii 1990, aceastã
miºcare a reapãrut la luminã în 2012, dupã
ce a fost întãritã cu combatanþi care aparþin
ramurii maghrebiene a Al-Qaeda. Kidal a
fost primul oraº cucerit de rebelii tuaregi ºi
grupãrile islamiste în luna martie 2012.

Mali: Aviaþia francezã a distrus casa
liderului grupãrii Ansar Dine

Sâmbãtã, soldaþii francezi ºi malieni au
preluat controlul asupra aeroportului Gao, un
alt bastion islamist, amplasat la 1.200
kilometri de Bamako. Preºedintele în
exerciþiu al Uniunii Africane (UA), Thomas
Boni Yayi, a salutat ieri intervenþia militarã
francezã în Mali,
regretând faptul cã
UA nu a putut reacþio-
na mai rapid pentru a
apãra unul din statele
membre, transmite
AFP. „Þin sã salut
Franþa care, în faþa
reacþiilor întârziate ale
Uniunii Africane ºi ale
comunitãþii internaþio-
nale, a fãcut ceea ce
noi ar fi trebuit sã
facem de mult timp
pentru a apãra o þarã
membrã”, a declarat
Yayi în ultimul sãu
discurs în calitate de

preºedinte al organizaþiei panafricane, post
pe care îl ocupa de un an. AFP precizeazã
cã premierul etiopian, Hailemariam Desa-
legn, a fost desemnat ieri, la summitul UA
de la Addis Abeba, în funcþia de nou preºe-
dinte în exerciþiu al organizaþiei panafricane.

Cameron, presat
sã prelungascã restricþiilor
impuse românilor

Euroscepticii din Partidul
Conservator britanic îi cer
premierului David Cameron sã
menþinã restricþiile impuse
cetãþenilor români ºi bulgari ºi în
2014, exercitând astfel noi
presiuni în relaþia Londrei cu
Uniunea Europeanã. Un grup de
eurosceptici intenþioneazã sã
profite de faptul cã presiunile
asupra lui Cameron au funcþio-
nat, acesta pronunþându-se în
favoarea unui referendum privind
apartenenþa Marii Britanii la UE,
în 2017, scrie ziarul „The
Guardian”, în ediþia online.
Restricþiile tranzitorii impuse în
2005 românilor ºi bulgarilor pe
piaþa muncii din Marea Britanie
ar urma sã expire la sfârºitul
lunii decembrie 2013. În acest
context, opoziþia laburistã a
sugerat, la rândul sãu, cã dacã va
ajunge la putere va încerca sã
menþinã actualele restricþii
impuse românilor ºi bulgarilor.
Deputatul conservator Mark
Pritchard considerã cã „proble-
ma de acum este dacã trebuie
luate mãsuri pentru reducerea
imigraþiei în urmãtoarele 12 luni,
adicã înainte de expirarea
restricþiilor, sau trebuie sã mai
aºteptãm cinci ani pentru noi
mãsuri”. Ministrul britanic de
Interne, Theresa May, a sugerat
cã este imposibilã prelungirea
restricþiilor.
Cel puþin cinci morþi ºi 370
de rãniþi în urma unor
proteste în Egipt

Cinci persoane au fost ucise ºi
alte 370 au fost rãnite, vineri, în
Egipt, în confruntãrile dintre
manifestanþi ºi forþele de ordine,
la exact doi ani de la începerea
revoltelor care au condus la
înlãturarea regimului Hosni
Mubarak. Cele cinci victime au
fost împuºcate de forþele de
ordine în oraºul Suez, situat în
nord-estul þãrii. Alte peste 370 de
persoane au fost rãnite în
confruntãri, anunþã surse din
cadrul Ministerului Sãnãtãþii.
Poliþia a utilizat gaze lacrimoge-
ne în mai multe oraºe, inclusiv în
Cairo ºi în Alexandria. Spre
sfârºitul serii, Piaþa Tahrir a fost
eliberatã de manifestanþi, care au
fugit din cauza gazelor lacrimo-
gene. Opoziþia îl acuzã pe
preºedintele islamist Mohamed
Morsi de tendinþe autoritariste.
Persistã insuficienþa
pulmonarã a preºedintelui
Chavez

Preºedintele Venezuelei, Hugo
Chavez, a reuºit sã depãºeascã
infecþia respiratorie gravã de
care suferea dupã a patra
operaþie de cancer, dar insufi-
cienþa pulmonarã persistã, a
anunþat sâmbãtã searã, la
Santiago de Chile (unde a
participat la summitul CELAC-
UE), ministrul venezuelean al
Comunicaþiilor, Ernesto Villegas,
informeazã Reuters ºi AFP.
„Infecþia respiratorie a fost
surmontatã, dar încã persistã un
anumit nivel de insuficienþã
pulmonarã, care este tratatã într-o
manierã adecvatã la spitalul din
Havana (Cuba), unde preºedintele
Hugo Chavez a fost operat”, a
declarat presei Villegas. Ministrul
venezuelean a adãugat cã Chavez
ar putea reveni la Caracas „în
câteva sãptãmâni”.
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Anunþul tãu!
A.N.A.F. – Directia Generala a Finantelor Pu-
blice Dolj - Administraþia  Finanþelor Publice
a  Municipiului Craiova organizeazã licitaþii
publice în condiþiile precizate de O.G.nr.92/
2003 rep. privind Codul de procedurã fiscalã
cu modificãrile ºi completãrile ulterioare, la
sediul A.F.P.M. - Craiova, str. “Mitropolit Fir-
milian” nr. 2, cam. 206  pentru: 1. SC VICRI
PROTECT SRL, Craiova, str. “Oituz” nr. 8,
jud. Dolj, cod identificare fiscala 10073190 in
data de 11.02.2013, ora 13.00, pentru vanza-
rea bunurilor: mobilier birou, pret pornire lici-
tatie 293 lei; televizor Hyundai, pret pornire
licitatie 152 lei; telefon mobil Sagem MY202C,
pret pornire licitatie 15 lei; telefon mobil No-
kia, pret pornire licitatie 32 lei. Amplasare: se-
diul societatii. 2. SC SOPACOM IMPEX SRL,
Craiova, str. “Matei Basarab” nr. 2, jud. Dolj,
cod identificare fiscala 2329949 in data de
11.02.2013, ora 15.00, pentru vanzarea bunu-
rilor: chiosc metalic-deseu, pret pornire licita-
tie 52 lei; cuptor panificatie-defect, pret porni-
re licitatie 22 lei; vitrina-defecta, pret pornire
licitatie 13 lei; frigider-defect, pret pornire lici-
tatie 13 lei. Amplasare: Craiova, str. “Caluga-
rei” nr. 61. 3. CLUBUL SPORTIV OLIMPIC
SPORT – Craiova, str. “Stirbei Voda” nr. 9,
jud. Dolj, cod identificare fiscala 13450236 in
data de 12.02.2013, ora 10.00, pentru vanza-
rea bunurilor: piscina Golf8x4N, prêt pornire
licitatie 15.870 lei, mobilier restaurant (7
mese+16 scaune), prêt pornire licitatie 1.194
lei.Amplasare: Craiova, str. “Stirbei Voda” nr.
34. 4. SC TITANIC COMERT GENERAL SRL,
Craiova, b-dul “Decebal” nr. 85, jud Dolj, cod
identificare fiscala 2295366 in data de
12.02.2013, ora 13.00, pentru vanzarea bunu-
rilor: instalatie aer conditionat 2 buc, pret por-
nire licitatie 180 lei/buc; TV  Color, pret porni-
re licitatie 30 lei; mobilier aluminiu 1993 (1set)
2buc, pret pornire licitatie 147 lei/buc; mobi-
lier aluminiu 1996 (1set) 2 buc, pret pornire
licitatie 147 lei/buc; jaluzele aluminiu 1993
(1set) 2 buc, pret pornire licitatie 24 lei/buc;
rafturi verticale 1993 (1set) 2 buc, pret pornire
licitatie 473 lei/buc. Amplasare: depozitul din
com Simnicul de Sus, sat Albesti, jud Dolj. 5.
SOCIETATEA COOPERATIVA MESTESUGA-
REASCA CONSTRUCTORUL SCM Craiova,
str. “Gheorghe Doja” nr. 66, jud. Dolj, cod
identificare fiscala 2316140 in data de
13.02.2013, ora 11.00, pentru vanzarea bunu-
rilor: magazie materiale Cernele P28, Sc=
519,18 mp, pret pornire licitatie 53.470 lei; de-
pozit var Cernele P10, Sc = 119,46 mp, pret
pornire licitatie 10.810 lei; depozit ciment Cer-
nele P11, Sc = 54,80 mp, pret pornire licitatie
4.505 lei. 6. SC ROB REAL ESTATE SRL
com. Bucovat, nr. 523, jud. Dolj, cod identifi-
care fiscala 27027725 in data de 13.02.2013,

ora 15.00, pentru vanzarea bunurilor ampla-
sate la sediul societatii: masina de cusut nas-
turi JUKI  LK-1903 pret pornire licitatie 3101
lei; masina de cusut cheita JUKI  LK-1901,
pret pornire licitatie 2.514 lei; masina de cu-
sut butoniere Brother P817001, pret pornire
licitatie 2.692 lei; masina de acoperire tiv JUKI
MF 7823, pret pornire licitatie 1.816 lei; auto-
turism Dacia Logan VAN nr inmatriculare DJ-
10-JFO, an fabricatie 2007, pret pornire licita-
tie 8.428 lei; autoturism Daewoo MATIZ nr. in-
matriculare DJ-10-EOC, an fabricatie 2007, pret
pornire licitatie 4.481 lei; masina de cusut cu
2 ace excamotabile JACK JK-5845-5, pret por-
nire licitatie 1341 lei; masina de cusut cu 2
ace excamotabile JACK JK-5845-5, pret por-
nire licitatie 1.488 lei; masina de cusut cu 2
ace excamotabile JACK JK-5845-5, pret por-
nire licitatie1.191 lei; masina de capsat pneu-
matica cu doua brate, pret pornire licitatie 1.068
lei; masina de cusut butoniera, pret pornire
licitatie 2.258 lei; masina de surfilat cu 5 fire
ST8805E-FF6-40H, 3 buc, pret pornire licitatie
839 lei/buc; masina de cusut betelii UNION
SPECIAL, pret pornire licitatie 786 lei; masina
de cusut in lant SINGER, pret pornire licitatie
418 lei; masina de cusut cu 2 ace SINGER,
pret pornire licitatie 502 lei; masina de cusut
RIMOLDI, pret pornire licitatie 1.181 lei; com-
presor cu ulei 200L, pret pornire licitatie 1.408
lei; masina de cusut cu 2 ace bracio SINGER,
pret pornire licitatie 999 lei; masina de acope-
rire pentru gaici, pret pornire licitatie 890 lei;
cutter plotter ALS1360P, pret pornire licitatie
1.519 lei; presa textila ALS3805, pret pornire
licitatie 1.214 lei; teren intravilan, supf. 978 mp,
T8, P7 LOT 5 +8, nr cad 339/1/5-339/1/8,
CF31700, com Carcea, jud. Dolj, pret pornire
licitatie 150.465 lei. Preþurile nu includ TVA.
Invitãm pe cei care pretind vreun drept asu-
pra acestor bunuri sã înºtiinþeze despre aceas-
ta A.F.P.M-Craiova înainte de datele stabilite
pentru vânzare, mentionate mai sus. Invitãm
pe cei interesaþi in cumpãrarea bunurilor sã
se prezinte la termenele de vânzare, la locul
fixat în acest scop ºi sã depunã cu cel puþin o
zi înainte de data licitaþiei urmãtoarele docu-
mente: oferta de cumpãrare; dovada plaþii ta-
xei de participare sau a constituirii garanþiei
sub forma scrisorii de garanþie bancarã, taxa
de participare reprezintã 10% din preþul de
pornire a licitaþiei ºi se plãteºte în lei, în contul
IBAN RO32TREZ 291.50.67XXX005065, cod
fiscal 4416952 deschis la Trezoreria A.F.P.M.-
Craiova; împuternicirea persoanei care-l re-
prezintã pe ofertant; pentru persoanele juridi-
ce de naþionalitate românã, copie de pe certi-
ficatul unic de înregistrare eliberat de ORC;
pentru persoanele juridice strãine, actul de
înmatriculare tradus in limba românã; pentru

persoanele fizice strãine, copie de pe paºa-
port; pentru persoanele fizice  române, copie
de pe actul de identitate; dovada emisã de
organele fiscale cã nu au obligaþii fiscale
restante faþã de acestea (Consiliul Local ºi
Administraþia Financiarã în raza cãrora se aflã
domiciliul sau sediul ofertantului), urmând  sã
se prezinte la datele stabilite pentru vânzare
si la locul fixat in acest scop. Împotriva pre-
zentului înscris, cel interesat  poate introduce
contestaþie la instanþa judecãtoreascã com-
petentã în termen de 15 zile de la comunicare
sau luare la cunoºtiinþã, în conformitate cu
prevederile art. 172-173 din OG nr. 92/2003,
republicatã cu modificãrile si completãrile ul-
terioare. Licitaþia începe de la cel mai mare
preþ din ofertele de cumpãrare scrise, dacã
acesta este superior preþului de pornire la li-
citaþie, iar in caz contrar va începe de la acest
din urmã preþ.  Adjudecarea se face în favoa-
rea participantului care a oferit cel mai mare
preþ, dar nu mai puþin decât preþul de pornire.
Taxa de participare nu se restituie ofertanþilor
care nu s-au prezentat la licitaþie, celui care a
refuzat încheierea procesului-verbal de adju-
decare, precum ºi adjudecatarului care nu a
platit preþul. Potivit dispozitiilor art. 9 alin (2)
lit. d) din O.G. nr. 92/2003, rep. cu modificari-
le si completarile ulterioare, cand urmeaza sa
se ia masuri de executare silita, nu este obli-
gatorie audierea contribuabilului. Pentru in-
formatii suplimentare va puteþi adresa A.F.P.M.-
Craiova, str. “Mitropolit Firmilian” nr. 2, cam.
206 sau la tel: 0251/ 402.207.
S.C. ENTIRE REAL ESTATE SOLUTIONS
S.R.L. anunþã publicul interesat asupra de-
punerii solicitãrii de emitere a acordului de
mediu pentru proiectul DESFIINÞARE CON-
STRUCÞII EXISTENTE (C1, C2, C3, C7, C8,
C9, C10) ªI ÎMPREJMUIRE EXISTENTÃ,
CONSTRUIRE IMOBIL PARTER CU FUNC-
ÞIUNEA DE MAGAZIN RETAIL, REALIZARE
PARCÃRI SUPRATERANE, AMENAJAREA
INCINTEI CU SPAÞII VERZI PLANTATE, ALEI
CAROSABILE ªI PIETONALE, AMPLASA-
RE SEMNALE PUBLICITARE, ÎMPREJMUI-
RE TEREN ªI ORGANIZARE ªANTIER pro-
pus a fi amplasat in Craiova, Calea Bucu-
reºti, nr. 117. Informaþiile privind proiectul
propus pot fi consultate la sediul Agenþiei
pentru Protectia Mediului Dolj, Craiova, str.
“Petru Rareº” nr. 1 ºi la sediul SC. ENTIRE
REAL ESTATE SOLUTION, Bucureºti, sect.
3, bvd. “Decebal” nr. 5, bl. 12A, sc. 2, ap.
26, in zilele de luni pâna joi, între orele 8.00-
16.30 ºi vineri între orele 8.00-14.00. Ob-
servaþiile publicului se primesc zilnic la se-
diul Agenþiei pentru Protecþia Mediului Dolj,
Craiova, str. “Petru Rareº” nr. 1, fax: 0251/
419.035, e-mail: office@arpmdj.anpm.ro.

Anunþul tãu! Anunþul tãu!
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CERERI SERVICIU

Ofer serviciu ca bonã. Te-
lefon: 0762/803.604.
Persoanã serioasã, nefu-
mãtoare, doresc sã îngri-
jesc copil (menaj) sau
bãtrâni. Telefon: 0771/
563.087.
Doamnã serioasã caut de
lucru ca menajerã. Telefon:
0758/152.881.

OFERTE SERVICIU
Restaurant, angajez bu-
cãtari. Telefon: 0768/
357.485.
Caut menajerã serioasã.
Telefon: 0762/382.318.
ANGAJEZ vânzãtoare stand
Sucpi. Telefon: 0764/444.900.
Atelier de creaþie ºi croitorie
la comandã angajeazã
modelieri cu experienþã. Te-
lefon: 0760/652.522.
Caut femeie îngrijire bã-
trânã intern. Telefon:
0729/951.222.

CURSURI
CURSURI DE BUCÃTAR,
BRUTAR. Telefon: 0723/
508.951.

MEDITAÞII
Meditez limba românã, orice
nivel. Telefon: 0754/031.894.
Pregãtesc contabilitate – stu-
denþi, ºomeri, etc. Telefon:
0722/943.220; 0755/139.772.
Meditez matematicã orice
nivel. Telefon: 0726/522.670.

PRESTÃRI SERVICII
Servicii de vidanjare. Tele-
fon: 0748/210.827; 0765/
257.983.
Transport marfã + persoane
Romania-Italia, plecãri în fiecare
joi. Telefon: +40.0763.283.870,
+39.328.368.54.14.
Filmez ºi fotografiez la pre-
þuri avantajoase + albumuri
foto. Telefon: 0766/359.513.
Societate de contabilitate
presteazã servicii de calita-
te la preþ avantajos. Telefon:
0766/379.545.
Transport utilitarã 14 m cubi
mãrfuri diverse, mobilã, ta-
rif 0,90 lei/km. Telefon: 0761/
906.706.
Angajãm maºinist marochi-
nãrie. Telefon: 0722/943.220;
0771/215.774.
Repar frigidere ºi lãzi frigo-
rifice la domiciliul clientului.
Telefon: 0740/895.691.
Þin evidenþã contabilã. Te-
lefon: 0722/943.220; 0771/
215.774.

VÂNZÃRI
GARSONIERE

Particular vând garsonierã
etaj 1, zona Ciupercã. Tele-
fon: 0723/223.658.

Vând urgent locuinþã Craio-
va, preþ 30.000 euro, preþ
negociabil. Telefon: 0771/
579.669.

APARTAMENTE
2 CAMERE
VÂND apartament 2 came-
re, parter, zonã comercialã,
intrare separatã, centralã ter-
micã, pretabil cabinet, labo-
rator. Telefon: 0763/622.922.
Vând apartament 2 came-
re decomandat Rovine. Te-
lefon: 0741/252.102, dupã
ora 17.00.
Vând apartament 2 came-
re în centru. Telefon: 0351/
809.691; 0770/682.554.
Vând apartamnet 2 came-
re decomandate , balcon
mare, cu puþine îmbunãtã-
þiri, zona Ciupercã etaj 4/10.
Preþ negociabil. Telefon:
0351/459.222.
Particular, vând apartament
decomandat, îmbunãtãþiri,
zona SIF, 43.000 euro. Te-
lefon: 0754/473.757.
Vând apartament 2 came-
re decomandate, liber, par-
chet lemn, Valea Roºie, vis-
a-vis de Spitalul Militar. Te-
lefon: 0745/456.302.
Vând apartament în Craio-
viþa Nouã, superîmbunãtã-
þit, centralã termicã, etaj 1/4
preþ 42.000 euro, negocia-
bil. Telefon: 0744/271.225.
Vând sau schimb 2 deco-
mandate Brazdã P-uri, an
construcþie 1980, îmbunãtã-
þiri, cu 3 camere. Telefon:
0724/218.190.
Particular, vând apartament
2 camere decomandate,
îmbunãtãþiri, P/7, Sara, 1
Mai, stradal. Telefon: 0747/
110.887; 0748/195.954.
Vând apartament 2 came-
re, Valea Roºie. Telefon:
0753/534.617.
Vând apartament sau
schimb cu casã. Telefon:
0723/692.884.
Vând apartament 2 camere
decomandat, zonã centralã.
Telefon: 0744/319.448.
3 - 4 CAMERE
Vând sau schimb 3 came-
re semidecomandate +
WC de serviciu, 70 mp, et.
2, cu apartament 2 came-
re + diferenþa. Telefon:
0762/047.095.
Vând (schimb) apartament
3 camere, George Enescu,
parter, cu 2 camere + dife-
renþã imobil, ultra-îmbunã-
tãþit, este pretabil firmã. Te-
lefon: 0725/533.042; 0771/
510.726.
Vând sau schimb 3 came-
re Calea Bucureºti cu 2,
comfort I, etaj inferior, plus
diferenþa. Telefon: 0762/
047.095.

Vând apartament 3 camere,
Craiova. Telefon: 0757/
322.534.
Vând apartament 3 came-
re decomandate, etaj 1, lân-
gã stadionul Tineretului,
65.000 euro. Telefon: 0733/
946.776; 0351/809.320.
Vând apartament 3 camere
70 mp Calea Bucureºti, etaj
2/4. Telefon: 0762/047.095.
Particular, vând apartament 3
camere, 4/4, Rotonda, gre-
sie, faianþã, AC, termopane,
centralã proprie, preþ negocia-
bil. Telefon: 0758/063.773.
Particular, vând apartament
3 camere decomandate,
termopan, uºã metalicã,
centralã, izolaþie termicã,
Craioviþa Nouã. Telefon:
0752/641.487.
Vând apartament 4 came-
re, Mercur. Tel: 0724/
804.875.

CASE
D+P, 6 camere, pivniþã, utili-
tãþi, teren 1300 mp anexe (3
camere cãrãmidã). Telefon:
0761/824.947.
Vând casã Zãval, Comuna
Gighera - Dolj. Telefon:
0757/624.843.
Vând casã în Goicea
Micã, stare bunã (5 came-
re, baie cu boiler electric,
curte mare ºi grãdinã) –
1.300 mp (suprafaþã con-
struitã: 600 mp). Preþ:
35.000 lei, negociabil. Te-
lefon: 0760/295.905.
Vând casã în comuna Brã-
deºti, sat Brãdeºtii Bãtrâni.
Telefon: 0743/888.255.
Vând casã + 365 mp teren
pretabil amenajare comer-
cialã Piaþa Chiriac. Telefon:
0722/226.413.
Vând casã 800 mp teren,
localitatea Podari. Telefon:
0765/252.741.
Vând sau închiriez casã bo-
iereascã pretabil firmã sau
laborator analize zonã cen-
tralã. Telefon: 0760/654.164.
Vând casã, vie, teren ara-
bil, pãdure salcâm, etc. Te-
lefon: 0784/736.350.
Vând casã + teren 650 mp
str. Fragilor Aleea II. Telefon:
0751/168.297.
Vând casã 4 camere  cu
beci, anexe gospodãreºti +
locul casei în oraº Novaci –
Gorj, str. „Dumbrava” nr. 1,
preþ 100.000 negociabil. Te-
lefon: 0253/466.520; 0751/
400.571 ºi 0721/502.557.
Vând casã bunã cu anexe,
teren intravilan ºi extravilan în
comuna Bulzeºti, sat Stoi-
ceºti. Telefon: 0244/312.070;
0722/963.871.
Vând casã ºi curte Braniºte
comuna Podari. Telefon:
0745/350.029.

Vând casã demolabilã + te-
ren 379 mp, zonã bunã.
Telefon: 0251/531.238;
0351/457.919, seara.
Vând casã Craiova 3 came-
re, liberã, toate utilitãþile, teren
400 mp, 2 ieºiri, vad comer-
cial. Telefon: 0764/735.304.
Vând casã, cartierul Roma-
neºti. Telefon: 0740/794.854.
Vând casã ºi mobilã + teren
600 mp cartier Romaneºti,
strada Aleea Târgului nr. 26.
Telefon: 0251/428.437.
Vând casã P+M, beci ºi te-
ren cu gard beton Braniºte,
comuna Podari. Telefon:
0745/350.029.
Vând urgent! Casã 6 camere,
modernizatã, cu puþ american
ºi 4000 mp teren, vie, grãdi-
nã, pomi, în Livezi – Podari.
Telefon/fax: 0251/522.579.
Vând casã 2 camere str.
Rãºinari, dependinþe, gaz,
apã, canal, curte, 161 mp,
preþ 45.000 euro, negociabil.
Informaþii la telefon: 0723/
537.111.
Vând casã bãtrâneascã cu
teren intravilan 1000 mp la
intrarea în Palilula, comuna
Bucovãþ, cadastru, apã, as-
falt, 12 euro/mp, posibilitate
parcelare în 2 loturi. Telefon:
0749/049.646.
Vând casã neterminatã Cra-
iova, Centura de Nord, te-
ren 1560 mp. Telefon: 0720/
863.286.
Vând casã Caraula preþ
45.000 lei, negociabil. Tele-
fon: 0746/260.588.
Vând casã locuit, anexe gos-
podãreºti plus locul casei, oraº
Novaci, jud. Gorj, preþ 120.000
lei (RON), negociabil. Telefon:
0253/466.520; 0721/502.557;
0751/400.571.
Vând casã Craiova 5 came-
re, baie, bucãtãrie, încãlzire
centralã sau schimb cu
apartament 3 sau 4 came-
re. Telefon: 0746/498.818.
Vând casã + anexe gospodã-
reºti plus locul casei oraº No-
vaci – Gorj, str. „Dumbrava” nr.
1. Telefon: 0721/502.557;
0751/400.571; 0253/466.520.
Vând casã, comuna Leu.
Telefon: 0753/534.617.

TERENURI
Vând pãdure POPEªTI –
VÂLCEA. Telefon: 0766/
304.708.
Vând  teren zona Tribunal
Judeþean, str. “Iancu Jia-
nu”. Telefon: 0746/660.001.
Vând teren central 330
mp deschidere 2 strãzi.
Telefon: 0746/495.167
Vând teren  intravilan, 400
mp, situat în Segarcea, str.
“Unirii” nr. 29F (în spate-
le Liceului), cadastru. Te-
lefon: 0251/428.415.

Vând teren intravilan, 400
mp situate în Segarcea, str.
Unirii nr. 29F (în spatele Li-
ceului), cadastru. Telefon:
0251/428.415.
Vând terenuri de 1500 mp,
750 mp ºi 1900 mp în Vâr-
vorul de Sus. Terenurile
fiind la stradã betonatã
având toate facilitãþile preþ
convenabil. Telefon. 0746/
467.922; 0744/220.492.
Vând teren intravilan 12.500
mp împrejmuit cu gard de
beton + construcþie 500 mp.
Telefon: 0721/152.832.
Vând teren 2600 mp pe
ºoseaua Craiova – ªimni-
cu de Sus (600 mp de La-
cul Tanchiºtilor), negociabil.
Telefon: 0351/170.504.

AUTO
ROMÂNEªTI

Vând Dacia Supernova, an
2002, ITP 2014, 3.500 lei.
Telefon: 0745/541.174.

STRÃINE
Vând Skoda Octavia 1,9
TDI, fabricaþie 2000, înma-
triculatã în Bulgaria. Preþ
3400 Euro negociabil. Tele-
fon: 0720/060.256.
Vând Opel Corsa C 1.2.,
2002, benzinã, comenzi
volan, 5 uºi, anvelope noi
varã, înscris în RO, taxele la
zi, preþ negociabil 2500 euro.
Telefon: 0763/803.708;
0765/476.042.
Vând Opel Tigra 1400 cc,
fabricaþie 1993, înmatriculat
1800 E, negociabil. Telefon:
0740/316.002.
Vând Opel Astra H, an  2007,
înmatriculat RO, preþ 5300
euro. Telefon: 0761/647.718.
Mitsubishi Galant GLSTD
diesel, fab. 96 închidere
centralizatã, geamuri ºi
oglinzi electrice, climã, CD,
289.000 km, înmatriculatã în
Bulgaria, stare de funcþiona-
re, 700 euro, negociabil.
Telefon: 0769/682.917.
Pontiac Transporter 2,3 cm,
benzinã, fabricaþie 93, în sta-
re de funcþionare, nerulatã
în þarã – 550 euro, negocia-
bil. Telefon. 0769/682.917.
Urgent! Vând Mitsubishi Colt,
an fabricaþie 2006, înmatricu-
lat România, 93000 km, full
option, preþ 3950 euro, ne-
gociabil. Telefon: 0765/
130.964; 0768/417.804.
Vând Hyundai Lantra 1.4,
anul 1996, 70.000 km reali,
Olanda, 1500 euro, negocia-
bil. Telefon: 0767/116.092.

DIVERSE
VÂND 2 locuri de veci Ungu-
reni, zona A. 0763/622.922
Vând vin alb,roºu ºi negru.
Telefon: 0744/673.063.

Vând tablou, îngeri, sfinþi, în-
rãmat, tablou picturã peisaj
pãdure. Preþ 25-40 lei. Te-
lefon: 0767/049.976.
Vând cositoare rotativã 1,90
lãþime ºi plug PP2 pentru
tractor U 45. Telefon: 0757/
624.843.
Vând pianinã Goltermann.
Telefon: 0746/241.210.
Vând bibliotecã, pat, servan-
tã, canapea, ºifonier, vitrinã,
bufet, aspirator. Telefon:
0351/410.939.
Vând gâºte albe (idem le-
bede ca aspect) la 50 km
de Craiova, preþ 55 lei bu-
cata. Telefon: 0747/813.298;
0751/299.582.
Vând 80 acþiuni la Reloc.
Telefon. 0351/459.222.
Vând cãmãºi naþionale. Te-
lefon: 0351/459.222.
Vând convenabil cãrþi bele-
tristice, timbre filatelice, serii
complete neºtampilate,
Spania, Cuba, Iran, Roma-
nia. Telefon: 0351/468.839.
Vând puieþi salcâm cu dimen-
siunile 0.5-1 cm, puieþi prun
ºi puieþi nuc. Telefon: 0351/
430.880; 0762/278.639.
Vând rãsad de trandafiri toa-
te culorile ºi leandru culori
alb ºi frez. Telefon: 0351/
430.880. 0762/278.639.
Vând oi convenabil. Telefon:
0251/451.716.
Vând 2 roþi cu jenþi la 4 gãuri
pt. Opel Astra F Caravan,
montate cauciucuri de iarnã
mãrimea 175/65R 14. Preþ
100 lei/buc. Telefon: 0767/
517.023
Vând radio, oglindã interior,
telescop spate pt. Opel As-
tra F Caravan ºi 2 oglinzi
exterioare, 1 interior pt. Da-
cia 1300. Preþ negociabil.
Telefon: 0767/517.023.
Ozonator: purificã aerul, apã
terapeuticã, mâncare eco-
logicã, bãi terapeutice, ste-
rilizator rufe, tacâmuri, frigi-
der. Telefon: 0724/512.304.
Vând bocanci, pantofi ºi ghe-
te piele militari, piese dacia noi,
combinã muzicalã stereo 205
nouã, piei bovinã argãsite, cal-
culator pentru instruire copii.
Telefon: 0735/445.339.
Vând drujbã electricã bunã,
lanþ rezervã noi, burtierã
fãrã picior nouã 25 lei. Tele-
fon. 0761/355.869.
Vând pãsãri de curte: curcani,
gâºte, gãini ouãtoare. Te-
lefon: 0251/285.145; 0762/
278.639.
Vând mobilã (diverse), co-
vor persan 2/3 ºi lãzi de
lemn curate, preþ negocia-
bil. Telefon: 0251/428.437.
Vând centralã electricã. Preþ
negociabil. Telefon: 0743/
462.582.
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Vând arzãtoare gaze sobe,
reductor oxigen, foarfecã tã-
iat tablã de banc, arzãtor în-
cãlzire infraroºu cu ceas.
Telefon: 0351/464.563;
0771/385.734.
Vând centralã Vailand 26 kw,
membranã, apã caldã, de-
fectã. Telefon: 0721/483.933.
Vând 1 set cauciucuri iarnã
175/65 R14(82T) M+S
pneumant R cu jenþi la 4 gã-
uri, preþ 700 Ron, negocia-
bil. Telefon: 0724/281.744.
Vând putinã salcâm 50 ve-
dre nouã – douã uºi cu toc
noi pentru casã, cilindru de
cupru cu þeavã ºi butoi gal-
vanizat pentru þuicã. Telefon:
0749/536.525.
Vând pãtuþ copil, toc cu fe-
restre 3  canate  lemn, uºã
apartament din lemn. Tele-
fon: 0251/410.573.
Vând avantajos ºifonier, vitri-
nã, maºini de cusut, covoa-
re, încãlzitor pe gaze, instant
apã pe gaze, haine din pie-
le. Telefon: 0745/753.524.
Vând bufet stil neoclasic ºi
pianinã. Telefon: 0737/
265.196.
Vând maºinã de nervurat
tablã, barã inox rotundã, dia-
metru 38 mm ºi lungã de 300
mm. Telefon: 0351/800.654.
Vând capotã motor Dacia
1100 nouã. Telefon: 0721/
995.405.
Vând mobilã veche de bunã
calitate, preþ bun. Telefon:
0755/498.834.
Vând maºinã de cusut cas-
nicã, simplã, acþionatã ma-
nual. Telefon: 0251/531.294.
Vând uºã cu toc ºi broascã
40 lei; douã bidoane 60 litri
largi la gurã. Telefon: 0761/
355.869.
Avantajos! Piese noi Dacia,
canistre metal, piscinã copil,
covor persan. Telefon: 0251/
416.455.
Vând lanþ drujbã nou lama
40 cm, monedã jubiliarã ar-
gint 25 gr, Carol I 1881, 300
euro. Telefon: 0761/355.869.
Vând avantajos centralã ter-
micã pe gaze, marca Anca
– Pocket – Italia, în funcþiu-
ne. Telefon: 0722/680.138.
Vând mobilã dormitor ºi su-
fragerie, aragaz ºi frigider.
Telefon: 0757/322.534.
Vând convector pentru cãl-
durã instant apã caldã, ºimi-
neu pe lemne – cãrbuni, sta-
re bunã. Telefon: 0770/
682.710; 0351/464.044.
Vând grilaje geamuri, preþ
negociabil. Telefon: 0761/
270.365.
Vând ieftin centralã termicã
pe gaze, în funcþiune, mar-
ca Pocket 24 F, Italia. Tele-
fon: 0722/680.138.

Vând cruce marmurã 1200/
400/100 scrisã - 100 lei;
foarfecã tablã 15 lei; vas WC
fontã cu plutitor 20 lei. Tele-
fon: 0761/355.869.
Vând pat dublu 2m X 2 m,
tãblii nou – nouþ, saltea, alain
delone 42-44-46 bãrbat- fer-
moar- nasturi-tineret, excep-
þional. Telefon: 0725/533.042.
Vând sobã porþelan – Meis-
sen – (de Saxa) model ºi cu-
loare deosebite. Telefon:
0741/772.627.
Vând mobilã sufragerie
lemn masiv, mobilã dormi-
tor, aragaz patru ochiuri, fri-
gider mare, mese, scaune.
Telefon: 0768/034.443.
Vând vitrinã, servantã ºi bi-
bliotecã, birou, masã. Tele-
fon: 0251/428.437.
Vând ceragem cu ºi fãrã pe-
rinã electricã; ceas foarte
vechi (peste 100 ani) în stare
de funcþionare. Telefon: 0724/
014.028; 0764/432.767.
Vând bandã germanã 12
cm lãþime, izolare hidro la
bãi, balcoane, subsoluri.
Telefon: 0746/152.196.
Pictez tablouri, portrete, pei-
saje, naturi statice, icoane
ulei ºi foiþã aur, convenabil.
Telefon: 0767/116.092.
Vând cauciucuri 155X13
cu jantã, aragaz  voiaj douã
ochiuri cu butelie, alterna-
tor 12V nou, delcou  motor
Dacia nou. Telefon: 0251/
427.583.
Vând centralã termicã pe
lemne, putinã nouã de 50
vedre din salcâm, cãruþ cur-
te cu douã roþi, 2 uºi cu toc
pentru casã noi. Telefon:
0747/530.981.
Vând planºetã desen
(mare) ºi indicatoare norme
deviz ºi alte cãrþi tehnice.
Telefon: 0724/531.528.
Vând uºi ºi ferestre cu geam.
Telefon: 0351/170.645.
Vând motor, motosapã
Honda, echipament vânã-
toare din piele, hidrofor pen-
tru irigaþii. Telefon: 0728/
154.845.
Vând þuicã culoarea berii, þi-
nutã în butoi de dud, minim
5 litri, 10 lei/L. Telefon: 0752/
166.330.
Vând flori de camerã, balcon,
în ghiveci ºi rãsad de muº-
cate cu floare bãtutã, alb, frez
ºi roºu. Telefon: 0762/
278.639; 0351/430.880.
Vând maºinã tricotaj mare.
Telefon: 0351/459.222;
0770/299.997.
Vând 100 baniþe grâu nou,
preþ negociabil. Telefon:
0765/291.623.
Vând butelii aragaz ºi spa-
lieri pentru viþa-de-vie. Tele-
fon: 0744/928.444.

Vând cãrucior pentru han-
dicap cu antrenare ma-
nualã, nou, 1000 RON,
negociabil. Telefon: 0736/
311.844.
Vând smoalã (bitum), mo-
zaic, marmurã, putinã 500
l, butoi 700 l stejar. Telefon:
0731/989.215.
Vând aparat de sudurã se-
miautomat, flux argon, mar-
ca Telelwin, plus mascã pro-
fesionalã electronicã, preþ
1.500 lei ºi picamer marca
Bosh preforator ºi demola-
tor la preþul de 1.500 lei. Te-
lefon: 0769/880.705.

CUMPÃRÃRI
APARTAMENTE

Cumpãr apartament 2 ca-
mere parter- etaj 2 cu bal-
con. Telefon: 0760/548.459.

GARSONIERE
Particular! Cumpãr aparta-
ment – garsonierã, la stra-
dã, parter, maximum etajul
2. Telefon: 0748/195.954.

CASE
Cumpãr urgent casã 4 - 5
camere + curte minimum
1000 mp, utilitãþi. Telefon:
0723/466.154.

DIVERSE
Cumpãr tablouri, monede,
timbre, ceasuri, icoane, cãrþi
poºtale, medalii, argintãrii,
sãbii, obiecte regaliste, acte,
antichitãþi. Telefon: 0723/
926.322.
Cumpãr oglindã mare, NU
dreptunghiularã. Tele-
fon: 0766/304.708.

ÎNCHIRIERI
OFERTE

Închiriez spaþiu comercial
53 mp, str. “Amaradia” nr.
56, parter bloc (fosta Co-
fetãrie Amaradia) 5 Euro
mp. Telefon: 0744/550.349.
Ofer spre închiriere apar-
tament 3 camere modifi-
cat în 4 camere, blocurile
K, strada Pãltiniº, parter,
acces bilateral, pretabil
firmã. Telefon: 0744/
541.452.
Ofer spre închiriere apar-
tament 2 camere, deco-
mandate, ultracentral,
etaj 2, mobilat, liniºte ºi
igienã deplinã, microcen-
tralã, aer condiþionat. Te-
lefon: 0756/028.300, 0722/
956.600.
Închiriez garsonierã Ca-
lea Bucureºti (zona Insti-
tut), complet mobilatã ºi
utilatã. Telefon: 0764/
855.169.
Primesc 2 fete în gazdã
condiþii bloc. Telefon:
0746/274.204.

Primesc o fatã în gazdã,
condiþ i i  bloc. Telefon:
0720/863.286.
Închiriez apartament 2
camere, utilitãþi. Telefon:
0748/105.609.
Particular, închiriez pe
termen lung aparta-
ment ultracentral, 4 ca-
mere, 2 bãi, mobilat,
centralã termicã, tot
confortul, preþ nego-
ciabil. Rog seriozitate!
Telefon: 0720/001.909.
Închiriez garsonierã Bu-
levardul 1 Mai. Telefon:
0785/886.507.
Închiriez apartament trei
camere  G. Enescu. Te-
lefon: 0763/589.837;
0740/240.421.
Primesc fete în gazdã, la
bloc, lângã Medicinã. Te-
lefon: 0770/300.327.
Închiriez apartament 2
camere Ciupercã, mobi-
lat ºi utilat. Telefon: 0723/
207.953.
Închiriez pe termen lung
apartament ºi pivniþã (de-
pozit materiale) la casã,
strada Bucovãþ – Craiova.
Telefon: 0757/082.201.
Primesc fete sau bãieþi în
gazdã la bloc. Telefon:
0762/047.095.
Închiriez casã, zona Spita-
lul nr. 1, pretabil depozit
policlinicã privatã etc, cu
toate utilitãþile necesare:
curent 220, 380 V, gaze,
canalizare, suprafaþa 111
mp + curtea aferentã. Te-
lefon: 0762/611.541; 0251/
453.865.

CERERI
Caut sã închiriez garsonie-
rã Calea Bucureºti . Ofer 400
lei. Telefon: 0768/613.555
Doresc apartament mobilat 2
sau 3 camere. Telefon: 0749/
287.709; 0763/787.678.

MATRIMONIALE
Domn serios, 50 ani, fãrã
obligaþii, cu serviciu în Cra-
iova, caut doamnã pentru
prietenie sau cãsãtorie. Te-
lefon: 0740/895.691.
Tânãr serios, 36 ani, cu
apartament în Craiova, do-
resc cunoºtiinþã cu doamnã
vârstã apropiatã pentru prie-
tenie, eventual cãsãtorie.
Rog seriozitate. Telefon:
0765/908.367.
Domn singur doresc doam-
nã 65 ani, fãrã copii. Tele-
fon: 0747/072.472.

DIVERSE
Familia Ioanim din Magla-
vit sã sune la 0721/995.405
pentru recuperare terenuri
agricole.
Singura argintãrie din
Craiova, situatã în Valea
Vlãicii (vis-a-vis de Elec-
trica) unde gãsiþi bijuterii
lucrate manual, cu argint
la schimb ºi manopera /
obiect. Telefon: 0351/
423.493.
Profesor universitar pensionar,
doresc, contra retribuþie,
doamnã pentru companie ºi
îngrijire. Telefon: 0351/446.735,
între orele 12.00 – 17.00.
Ofer unei pensionare sub
70 ani adãpost ºi cãldurã.
Telefon: 0251/428.437.

DECESE
Familia Cocoºilã, Marius
ºi Andreea, anunþã cu
durere imensã în suflet
trecerea la Domnul a fiu-
lui lor, PATRICK CRISTIAN
(2 ani ºi 5 luni). Înmormân-
tarea va avea loc marþi, 29

ianuarie 2013, la Cimitirul
Nord, cu plecare de la Bi-
serica “Sfântul Gheorghe
Nou” (strada Pãltiniº) de
la ora 12. Dumnezeu sã-l
odihneascã cu îngerii!

CONDOLEANÞE
Prietenii apropiaþi sunt
alãturi de Marius ºi An-
dreea Cocoºilã în mo-
mentele de cumplitã su-
ferinþã pricinuitã de ple-
carea fulgerãtoare a fiu-
lui lor, PATRICK CRISTIAN
(2 ani ºi 5 luni). Dumnezeu
sã-l odihneascã cu îngerii!

COMEMORÃRI
Comemorãm trei ani de la
despãrþirea de cel ce a fost
tatã, soþ, tatã ºi bunic, Plt.
Adjutant ILIE GHIÞÃ. Ne ru-
gãm pentru odihna veºni-
cã a sufletului sãu cald ºi
blând. Bunul Dumnezeu
sã-l odihneascã în rândul
celor drepþi! Veºnicã amin-
tire! Familia



14 / cuvântul libertãþii

Paginã realizatã de MARIUS CÎRSTOV
sp   rt luni, 28 ianuarie 2013

SERIE A – ETAPA A XXII-A
Lazio – Chievo 0-1

(La gazde, ªtefan Radu a jucat pânã în minu-
tul 74. De cealaltã parte, Adrian Stoian a fost
introdus pe teren în acelaºi minut, în timp ce
Paul Papp a rãmas pe banca de rezerve)
Juventus – Genoa 1-1

Bologna – Roma 3-3

(Bogdan Lobonþ a fost rezervã la capitolini)
Catania – Fiorentina 2-1

Atalanta – Milan 0-1

Parma – Napoli 1-2

Cagliari – Palermo 1-1

Sampdoria – Pescara 6-0

Udinese – Siena 1-0

Asearã, dupã închiderea ediþiei: Inter – Torino.
Clasament: 1. Juventus 49p, 2. Napoli 46p, 3.

Lazio 43p, 4. Inter 39p (- 1 joc), 5. Milan 37p...16.

Cagliari 21p, 17. Pescara 20p, 18. Genoa 18p,
19. Palermo 17p, 20. Siena 14p (penalizatã
cu 6p).

BUNDESLIGA – ETAPA A XIX-A
Dortmund – Nurnberg 3-0

M’gladbach – Dusseldorf 2-1

Hannover – Wolfsburg 2-1

Augsburg – Schalke 0-0

(Ciprian Marica a fost titular la formaþia vi-
zitatoare, evoluând pânã în minutul 78)
Furth – Mainz 0-3

Frankfurt – Hoffenheim 2-1

Freiburg – Leverkusen 0-0

Hamburg – Werder 3-2

Asearã, dupã închiderea ediþiei: Stuttgart –
Bayern.
Clasament: 1. Bayern 45p (- 1 joc), 2. Leverku-
sen 37p, 3. Dortmund 36p, 4. Frankfurt 33p, 5.

Mainz 30p...14. Dusseldorf 21p, 15. Nurnberg
21p, 16. Augsburg 13p, 17. Hoffenheim 13p,
18. Furth 9p.

LIGUE 1 – ETAPA A XXII-A
Valenciennes – Lyon 0-2

Rennes – Marseille 2-2

Nancy – Lorient 2-1

Troyes – Brest 2-1

Evian TG – Ajaccio 1-1

(La oaspeþi, Adrian Mutu s-a aflat pe teren
pânã în minutul 88)
Montpellier – Sochaux 2-0

Reims – Toulouse 1-1

St’ Etienne – Bastia 3-0

(Bãnel Nicoliþã nu s-a aflat în lotul învin-
gãtorilor)
Asearã, dupã închiderea ediþiei: Nice – Bor-
deaux, Paris SG – Lille.
Clasament: 1. Lyon 45p, 2. Paris SG 42p (- 1
joc), 3. Marseille 42p, 5. Rennes 36p, 5. Nice 35p
(- 1 joc)...16. Sochaux 22p, 17. Evian TG 21p, 18.

Reims 20p, 19. Troyes 16p, 20. Nancy 15p.

PRIMERA DIVISION – ETAPA A XXI-A
Celta – Sociedad 1-1

Levante – Valladolid 2-1

Zaragoza – Espanyol 0-0

(Titular la gazde, Cristian Sãpunaru a fost
eliminat în minutul 82, când a încasat al doi-
lea cartonaº galben)
Deportivo – Valencia 2-3

Real Madrid – Getafe 4-0

Asearã, dupã închiderea ediþiei: Rayo – Be-
tis, Barcelona – Osasuna, Bilbao – Atl. Ma-
drid, Mallorca – Malaga.
Astãzi: Sevilla – Granada.
Clasament: 1. Barcelona 55p (- 1 joc), 2. Atl.
Madrid 47p (- 1 joc), 3. Real Madrid 43p, 4. Betis
35p (- 1 joc), 5. Valencia 33p...16. Celta 20p, 17.

Granada 20p (- 1 joc), 18. Osasuna 18p (- 1 joc),
19. Mallorca 17p (- 1 joc), 20. Deportivo 16p.

CUPA ANGLIEI – 16-IMI DE FINALÃ
Millwall (II) – Aston V. 2-1

Stoke City – Man. City 0-1

(Costel Pantilimon a fost integralist la oaspeþi)
Norwich – Luton (V) 0-1

Macclesfield (V) – Wigan0-1

Derby (II) – Blackburn (II) 0-3

Hull (II) – Barnsley (II) 0-1

Middlesbrough (II) – Aldershot (IV) 2-1

Reading – Sheffield Utd (III) 4-0

Huddersfield (II) – Leicester (II) 1-1

Queens PR – MK Dons (III) 2-4

Bolton (II) – Everton 1-2

Brighton (II) – Arsenal 2-3

Man. United – Fulham 4-1

Brentford (III) – Chelsea 2-2

Leeds (II) – Tottenham 2-1

Asearã, dupã închiderea ediþiei: Oldham (III)
– Liverpool.
Partidele încheiate la egalitate se vor rejuca,
schimbându-se echipa gazdã.

UEFA a confirmat, vi-
neri seara, cã EURO 2020
va fi gãzduit în 13 oraºe
de pe bãtrânul continent.
Forul european a mai fã-
cut o precizare: semifina-
lele ºi finala se vor dispu-
ta pe un singur stadion (cel
mai probabil pe arena lon-
donezã Wembley).

Decizia a fost luatã în
cadrul Comitetului Execu-
tiv al UEFA, de la Nyon
(Elveþia), materializându-
se astfel o propunere fã-
cutã în vara anului trecut
de preºedintele respecti-
vului for, francezul Michel
Platini.

Oraºele care vor gãzdui
EURO nu au fost încã sta-
bilite, urmând sã se decidã în septembrie
2014, un lucru este însã clar: nici o þarã
nu se va mai califica din oficiu (în calitate
de þarã gazdã).

Un alt lucru demn de menþionat este
acela cã o þarã poate avea doar un singur
oraº care sa gãzduiascã meciuri.

De asemenea, UEFA a mai hotãrât ca
þãrile care gãzduiesc partide sã aibã ºansa
de a juca cel puþin douã partide din grupe
pe teren propriu.

Totodatã, capacitãþile minime ale sta-
dioanelor trebuie sã fie de 70.000 de lo-
curi pentru semifinale ºi finalã, 60.000
pentru sferturile de finalã, 50.000 pentru
faza grupelor ºi optimi. De asemenea, se
pot acorda pânã la maximum douã excep-
þii pentru stadioane cu o capacitate mini-

Aºa cum a vrut Platini

E oficial: Euro 2020 va avea locE oficial: Euro 2020 va avea locE oficial: Euro 2020 va avea locE oficial: Euro 2020 va avea locE oficial: Euro 2020 va avea loc
în 13 oraºe de pe în 13 oraºe de pe în 13 oraºe de pe în 13 oraºe de pe în 13 oraºe de pe bbbbbãtrânul ãtrânul ãtrânul ãtrânul ãtrânul cccccontinent!ontinent!ontinent!ontinent!ontinent!

Acestea vor fi desemnate în septembrie 2014, când pe lista lãrgitã sunt ºanse reale sã se gãseascã ºi Bucureºtiul

mã de 30.000 de locuri, însã acestea vor
putea fi folosite doar în faza grupelor ºi în
optimile de finalã.

Termenele limitã pentru oraºele care vor
sã gãzduiascã meciuri sunt 28 martie anul
curent, pentru aprobarea caietului de sar-
cini ºi aprilie 2013 pentru publicarea caie-
tului de sarcini ºi lansarea candidaturilor.
România va participa la depunerea candi-
daturilor cu Arena Naþionalã. Preºedintele
FRF, Mircea Sandu, intenþiona mai demult
ca România sã solicite încredinþarea orga-
nizãrii unei ediþii de CE împreunã cu o altã
þarã vecinã, vehiculându-se nume precum
Bulgaria ºi Ungaria.

Platini a precizat cã ediþia din 2020 va
fi una experimentalã, urmând sã se vadã
ulterior dacã reþeta este una de succes: “Nu

ne opreºte nimeni ca dupã aceea sã
nu revenim la sistemul actual”.

Platini pune la cale
o altã inovaþie

Ceea ce s-a decis la Nyon, graþie
propunerii sale, nu e tot! Michel Pla-
tini continuã revoluþia în fotbal. Pre-
ºedintele UEFA vrea sã interzicã
sau sã limiteze fereastra de transfe-
ruri din iarnã. Argumentele folosite
de francez? Este incorect ca un ju-
cãtori sã evolueze în tur pentru o
echipã ºi returul sã-l prindã la alta,
cele douã cluburi fiind adversare în
campionat.

În plus, Platini susþine cã este ºi o
mãsurã care ar proteja antrenorii:
„Cred cã mulþi antrenori sunt neferi-
ciþi din cauza acestei ferestre de
transferuri, deoarece ei nu ºtiu dacã

vor termina competiþia cu aceeaºi echipã.
Eu cred cã este inacceptabil ca un jucãtor
sã evolueze în tur cu o echipã contra alteia,
iar în retur sã facã rocada. Aceastã fereas-
trã a fost introdusã iniþial pentru a permite
un anumit numãr de transferuri, dar eu cred
cã la urma urmei dãuneazã competiþiilor”,
ºi-a exprimat Platini pãrerea.

Cum pânã prezent, orice idee exprimatã
de preºedintele UEFA a fost pusã în practi-
cã, n-ar fi exclus astfel ca fereastra de trans-
feruri din iarnã sã fie scoasã. Cel mai mare
susþinãtor al lui Platini în aceastã situaþie
este managerul lui Arsenal, un alt francez,
Arsene Wenger. „ªi eu sunt de pãrere cã
aceastã fereastrã de transferuri ar trebui
scoasã sau, în cel mai neferit caz, limitatã
la doi jucãtori”.

Imediat dupã anunþarea lui Pep Guar-
diola ca antrenor al bavarezilor s-a vehi-
culat numele lui Raul ca viitor antrenor
secund al catalanului, în virtutea faptului
cã cei doi sunt prieteni buni din perioada
“naþionalei”, dar ºi pentru cã Raul cu-
noaºte bine limba germanã ºi Bundesliga,
dupã ce a jucat douã sezoane la Schalke
04. Ieri, presa din Catalonia a avansat o
nouã variantã: Roberto Baggio.

Cotidianul Sport a notat cã Baggio ar
putea fi antrenorul secund al lui Guardio-
la la Bayern, dupã ce fostul coleg al teh-

Roberto Baggio ar putea fi secundul lui Guardiola la Bayern
nicianului spaniol de la Brescia a demisi-
onat din Federaþia Italianã de Fotbal.

Altfel, se pare cã din staff-ul lui Pep
Guardiola va face parte, mai mult ca si-
gur, fostul jucãtor de polo spaniol Manu-
el Estiarte, un alt bun prieten al fostului
antrenor al Barcelonei. Estiarte a mai lu-
crat cu Guardiola la clubul blaugrana, la
departamentul Relaþii Externe.

Josep Guardiola a semnat în 16 ianua-
rie un acord pe trei sezoane cu Bayern,
acesta urmând sã intre în vigoare din
1 iulie.

Dupã anii petrecuþi în Ligue 1 (PSG),
Premier League (Arsenal, Liverpool,
Manchester City, Chelsea) sau Primera
Division (Real Madrid), destinaþii urmate
de-o aventurã exoticã în China, Nicolas
Anelka (33 de ani) va juca ºi în Serie A.

Juventus Torino s-a înþeles cu
chinezii de la Shanghai Shenhua în
privinþa împrumutului pânã în varã al
atacantului francez.

Se întoarce în Europa

Juve l-a luat sub formã de împrumut pe Anelka
Anelka pãrãsise Europa în decembrie

2011, însã nu s-a acomodat deloc în
Asia, reuºind doar 3 goluri în 22 de
meciuri.

Francezul este unul dintre cei mai
scumpi jucãtori din toate timpurile,
adunate, sumele de transfer plãtite de
cluburile care l-au cumpãrat de-a
lungul anilor depãºind 100 de milioane
de euro.
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SPORT LA TV ASTÃZI – TRANSMISII ÎN DIRECT
Digi Sport 2

17:45 – BASCHET (M) – Liga Naþionalã: Dinamo Bucureºti – SCM U Craiova / 19:30 –

HOCHEI – Liga MOL: Ferencvaros (Ungaria) – HSC Miercurea-Ciuc / 22:30 – FOTBAL – Camp.

Spaniei: Sevilla – Granada.

Dolce Sport 1

19:00 – BASCHET (M), Grecia: Panathinaikos – Aris Salonic.

Eurosport 1

19:00 – FOTBAL – Cupa Africii pe Naþiuni, Africa de Sud (faza grupelor): Niger – Ghana.

Eurosport 2

19:00 – FOTBAL – Cupa Africii pe Naþiuni, Africa de Sud (faza grupelor): RD Congo – Mali.

CUPA AFRICII PE NAÞIUNI

Sârbul Novak Djokovici (numãrul 1
mondial) ºi-a adjudecat, ieri, pentru a
treia oarã consecutiv Grand Slam-ul de
la Australian Open, într-o finalã electri-
zantã contra ocupantului locului trei în
lume, britanicul Andy Murray (scor, 6-7,
7-6, 6-3, 6-2). Graþie acestei victorii,
“Nole” a devenit primul jucãtor care
reuºeºte aceastã performanþã în era
open. De asemenea, triumful, al ºaselea
într-un turneu de Mare ªlem, i-a permis
lui Djokovici, rege la Melbourne ºi în
2008, sã îi egaleze pe Roger Federer ºi
Andre Agassi, care au câºtigat ºi ei de
patru ori turneul de la antipod.

Finala, în fapt o reeditare a celei de la
Flushing Meadows, dar de astã datã cu
alt câºtigãtor, a fost începutã mai bine
de Murray, care a reuºit sã-ºi
treacã în cont primul set la tie-
break (7-2). Scoþianul a pornit
lansat ºi în manºa secundã, având
trei mingi consecutive de break la
1-0. Nu le-a valorificat, s-a mers
apoi cap la cap, iar Djokovici nu i-a
mai dat ocazia sã câºtige ºi al doilea
tie-break, (7-3).

A fost momentul când belgrãdea-
nul a preluat controlul partidei ºi a
mers mult mai bine pe propriul
serviciu. Setul al treilea a fost, în
mare, hotãrât de break-ul reuºit la
3-3, oponentul nemaireuºind
ulterior ceva. Cu moralul serios

A rescris istoria!

Djokovici a cucerit al treilea titlu
consecutiv la Australian Open

avariat, dar ºi cu unele probleme la
coapsa stângã, Murray a avut o ºansã de
break în actul patru. N-a valorificat-o,
iar Djokovici a izbutit imediat douã
break-uri consecutive, pentru a închide
meciul pe propriul serviciu, cu un sec
6-2, ducând scorul disputelor directe la
11-7 în favoarea sa.

“Îl felicit pe Andy ºi pe cei din echipa
lui. Am jucat multe meciuri împreunã în
ultima vreme ºi îi urez succes în sezonul
ce urmeazã. Australian Opean este
turneul de Gran Slam la care mã simt cel
mai bine. Le mulþumesc organizatorilor,
toþi sunt prietenoºi, îi felicit pentru
treaba bunã pe care o fac. Toþi cei care
mi-au fost aproape meritã acest trofeu.
Vã mulþumesc tuturor”, a spus Novak

Djokovic la decernarea trofeului de la
Australian Open.

ªi Azarenka
ºi-a apãrat trofeul

Deznodãmânt identic cu cel de anul
trecut ºi în cazul
fetelor! Deºi a pierdut
primul set în faþa lui Na
Li (China, favoritã 6),
scor 4-6, Victoria
Azarenka (Belarus,
liderã mondialã) a izbutit
sã întoarcã meciul, 6-4,
6-3, trecându-ºi în cont
al treilea titlu de Grand
Slam din carierã.

“A fost un turneu
fantastic. Îmi place sã
joc aici ºi vã mulþumesc
tuturor pentru sprijinul
acordat. Îi mulþumesc
echipei mele, care
uneori mã “biciuieºte”
prea mult, dar ºtiu cã fãrã ea nu aº fi
aici. ªtiu cã nu sunt tânãrã, dar sã ºtiþi
cã, deja, aºtept cu nerãbdare turneul,
anul viitor”, a afirmat dupã meciul de
sâmbãtã, Na Li.

“Au fost douã sãptãmâni foarte lungi,
sunt atât de multe lucruri pe care vreau
sã le spun. Vã mulþumesc tuturor pentru
tot ce aþi fãcut pentru mine. Felicitãri lui
Na Li pentru turneul excelent, sper sã ne
întâlnim ºi în alte finale. Vã urez tuturor
“La mulþi ani!” de ziua Australiei (n.r.-
ieri)”, a afirmat ºi Azarenka.

ªapte jucãtoare îºi apãraserã pânã în
prezent titlul la Australian Open. De
acum, Azarenka se înscrie ºi ea printre
numele legendare ale sportului alb,
alãturi de Margaret Court, Steffi Graff,
Monica Seleº, Martina Hingis, Jennifer
Capriatti sau Serena Williams.

Eternii fraþi Bryan
Competiþia de dublu masculin a fost

adjudecatã de gemenii americani, Bob
ºi Mike Bryan, cap de serie numãrul
unu, ceea ce le-a permis sã stabileascã
un record de 13 titluri de Grand Slam,
depãºind numãrul de trofee obþinute de
legendarii australieni John Newcombe
ºi Tony Roche.

Yancheii i-au învins, sâmbãtã, în
finalã, cu scorul de 6-3, 6-4, pe
olandezii Robin Haase ºi Igor Sijsling.

Altfel, fraþii Bryan, le-au egalat pe
surorile Venus ºi Serena Williams, care
au de asemenea 13 titluri de Grand

Slam la dublu, în palmares.
Trofeul la dublu mixt a intrat în

posesia australienilor Jarmila Gajdosova
ºi Matthew Ebden, învingãtori, ieri, cu
6-3, 7-5, contra perechii cehe Lucie
Hradecka/Frantisek Cermak, în timp ce
la feminin câºtig de cauzã au avut
italienele Sarra Erani ºi Roberta Vinci,
principalele favorite, care a dispus,
vineri, în trei seturi, 6-2, 3-6, 6-3, de
reprezentantele gazdelor, Ashleigh Barty
ºi Casey Dellaqua.

Grupa C (vineri): Zambia – Nigeria 1-1

(Mweene 85 pen. / Emenike 57), Burkina
Faso – Etiopia 4-0 (A. Traore 34, 74, D. Kone
79, Pitroipa 90+5). Clasament (2 et.): 1. Bur-
kina Faso 4p, 2. Zambia 2p, 3. Nigeria 2p, 4.
Etiopia 1p. Ultima rundã (29 ianuarie): Burki-
na Faso – Zambia, Etiopia – Nigeria.

Grupa D (sâmbãtã): Coasta de Fildeº –
Tunisia 3-0 (Gervinho 21, Y. Toure 87, Ya
Konan 90), Algeria – Togo 0-2 (Adebayor
31, Wome 90+3). Clasament (2 et.): 1. Coas-
ta de Fildeº (calificatã), 2. Togo 3p, 3. Tu-

nisia 3p, 4. Algeria 0p. Ultima rundã (30 ia-
nuarie): Algeria – Coasta de Fildeº, Togo –
Tunisia.

Asearã, dupã închiderea ediþiei, ultima
etapã din grupa A: Maroc (2p) – Africa de
Sud (4p), Insulele Capului Verde (2p) – An-
gola (1p).

Astãzi, ultima etapã din grupa A: Niger
(1p) – Ghana (4p), RD Congo (2p) – Mali
(3p).

Din fiecare grupã se calificã în faza ur-
mãtoare primele douã clasate.

Finala Campionatului
mondial de handbal

Spania - Danemarca
35-19 (18-10)
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VOLEI, Divizia A1 (f)

La întâlnirea de săptămâna tre-
cută dintre Lia Olguţa Vasilescu
şi Adrian Mititelu nu a fost repre-
zentată nicio brigadă din galeria
Universităţii Craiova, atât din Pe-
luza Sud 1997, cât şi din Peluza
Nord. Deşi primarul şi patronul
echipei i-au prezentat pe supor-
terii prezenţi la discuţii ca fiind
reprezentanţi ai galeriei sau ai fa-
nilor în general, aceştia nu au avut
girul niciunei facţiuni a galeriei.
Gruparea din Peluza Nord, Sezio-
ne Ultra’, constituită oficial în
Asociaţia Suporterilor Olteni, şi-
a precizat din start poziţia, nea-
greând niciun fel de discuţie cu
Adrian Mititelu. „Cei care parti-
cipă la aceste discuţii nu sunt su-
porteri, sunt angajaţii lui Adrian
Mititelu. Pentru ca renaşterea
echipei să fie una autentică şi de
durată, trebuie excluse din start
persoanele care ne-au adus în si-
tuaţia actuală” au declarat liderii
Asociaţiei Suporterilor Olteni.

Galeria Ştiinţei nu a fost reprezentată la întâlnirea Mititelu - Olguţa

Volei, Divizia A1 (m)
SCM s-a impus

în minimum de seturi la Cluj
La fel ca în meciul de pe teren propriu cu CSM Agronomia Bucureşti,

voleibaliştii craioveni s-au întrebuinţat serios, dar au reuşit să se impună
cu 3-0 şi la Cluj, vineri seara, în sala echipei care nu a câştigat vreun
meci până acum în Divizia A1. A fost „U” Cluj – SCM „U” Craiova 0-3,
pe seturi 20-25, 18-25, 23-25, cu emoţii doar în ultimul set pentru băieţii
lui Dănuţ Pascu, inspirat în indicaţiile la time-out-uri din final. „Am întâl-
nit o formaţie ambiţioasă dar, aşa cum am declarat înaintea partidei, a
fost un meci pe care l-am tratat cu toată seriozitatea. Băieţii au fost
concentraţi şi exacţi în teren astfel că la final am obţinut ceea ce ne-am
propus – victoria” a spus Pascu, acesta utilizându-i la Cluj pe: Mihai
Dumitrache, Ştefan Romanescu, Laurenţiu Vânătoru, Dan Borota, Filip
Todor, Teodor Milotin şi Vladimir Jovic ca libero, pe parcurs intrând şi
Nicuşor Ghionea. În derby-ul etapei, liderul Tomis Constanţa s-a impus
în minimum de seturi în faţa campioanei Remat Zalău. Înaintea etapei a
15-a, în care va sta, SCM „U” Craiova ocupă locul secund, cu 24 de
puncte, iar următorul meci îl va susţine tot în deplasare, pe 2 februarie,
contra echipei Phoenix Şimleu Silvaniei, aflată pe locul 6.

Meci uşor în sala „lanternei roşii”, Dinamo
Baschetbaliştii pot urca pe podium

în seara aceasta
Echipa de baschet masculin a Universităţii Craiova va juca astăzi, în

epilogul etapei a 19-a a Ligii Naţionale, în „Arena de Baschet” din Capitală
împotriva lanternei roşii Dinamo Bucureşti, echipă care nu a câştigat nici
un joc până acum. Meciul va începe la ora 17.45 şi va fi transmis în direct
de Digisport 2. „Chiar dacă este de aşteptat să avem un meci mai uşor,
trebuie să rămânem concentraţi pe tot parcursul lui şi să nu avem emoţii
pentru victorie” a declarat antrenorul Andelko Mandic. Se aşteaptă ca din
nou baschetbaliştii craioveni să fie încurajaţi de suporteri, atât din Bănie,
cât şi de fanii Ştiinţei din Bucureşti. Dacă după încheierea partidelor din
week-end Universitatea Craiova se afla pe locul 7, în urma unui succes
astăzi alb-albaştrii pot urca pe poziţia a treia a clasamentului. Sâmbătă, în
Liga a II-a, SCM II Craiova a învins cu 70-57 pe Phoenix Galaţi.

Craiovencele au luat doar un set liderului

Voleibalis tele de la SCM „U”
Craiova au pierdut meciul disputat
în Sala Sporturilor „Ion Constanti-
nescu” în cadrul etapei a 14-a a
Diviziei A1, în faţa liderului Ştiinţa
Bacău, scor 1-3,  pe seturi 9-25,
23-25, 25-21, 18-25. Fetele pre-
gătite de Mircea Dudaş au început
prost, fiind zdrobite în runda inau-
gurală de echipa care a pierdut un
singur joc până acum, cu 3-2. Bă-
căuancele au început în forţă şi au

cedat doar 9 puncte într-un set-
blitz. În cel secund, craiovencele
s-au luptat până la final cu adver-
sarele, care l-au adjudecat însă la
limită. Gazdele nu au căzut psihic
şi au continuat jocul bun în setul
3, pe care l-au câştigat şi pe fon-
dul unei relaxări a liderului. Galan
a avut o serie bună la serviciu, iar
Pereyra nu a mai fost blocată per-
manent,  aşa cum se întâmplase
până atunci. A fost singura sclipire

a SCM-ului, fiindcă echipa lui
Florin Grapă a pus capăt jo-
cului în 4 seturi, după o oră şi
40 de minute de la start, câş-
tigând toate punctele puse în
joc . „Am întâlnit, în opinia
mea, cea mai puternică for-
maţie din campionat. Am în-
ceput timid. Fetele au început
cu trac şi asta ne-a costat în
primul set. După aceea fetele
au dovedit că pot evolua de la
egal la egal cu adversarele lor.
Le felicit c ă au dovedit,  în
multe momente că pot pune
probleme oricărei formaţii din
campionat. Poate şi cu puţină
şansă, şi dacă eram şi mai
atenţi în finalul setului doi, re-
zultatul ar fi fost cu totul altul”
a declarat Mircea Dudaş, care
le-a utilizat sâmbătă pe: Sorina
Buz, Mihaela Ilina, Aline Ga-
lan, Adriana Boni, Aylin Pere-

yra, Adriana Vâlcu şi Ioana Prista-
vu – libero, intrând pe parcurs şi
Ramona Postea. SCM Craiova ocu-
pă locul 8 în clasament, cu 15 punc-
te, în condiţiile în care este aproape
imposibil să coboare mai mult, iar
dacă şi-l va păstra va juca în play-
off tot cu Ştiinţa Bacău. Miercuri,
de la ora 19, într-un meci din etapa
a 15-a, fetele lui Dudaş vor juca în
deplasare cu CSM Bucureşti, ocu-
panta locului 5.

Fanii Craiovei: „Vrem
Ştiinţa fără Mititelu!”
Toate brigăzile care compun galeria
Ştiinţei, atât din Bănie, cât şi din
Bucureşti, s-au dezis de fanii care
au participat la discuţiile de la
Primărie şi nu agrează nicio
înţelegere cu actualul patron

Aceeaşi atitudine au avut-o însă
şi membrii Peluzei Sud 1997, res-
pectiv grupările „Ultras” şi „Pra-
etoria”, care au emis un comuni-
cat comun prin care au anunţat
că nu au fost reprezantaţi la dis-
cuţii şi nici nu o vor face atâta timp
cât Adrian Mititelu este implicat
în vreun fel în destinul Universi-
tăţii Craiova. Aceştia au enume-
rat motivele care îl fac pe Mitite-
lu indezirabil şi au anunţat că nu
este loc de negocieri cu acesta.
„Gruparile «Ultras» şi «Praetoria»
care activează în Peluza Sud Cra-
iova 1997 l-au contestat şi îl vor
contesta pe Adrian Mititelu. El
este principalul vinovat pentru dis-
trugerea  Universităţii Craiova,
alaturi de FRF şi LPF. La întâlni-
rea din cursul zilei de 23 ianuarie,
între Mititelu şi Primăria Craiovei,
niciunul dintre membrii facţiunilor
mai sus menţionate nu au partici-
pat şi nu se vor aşeza la tratative
cu Mititelu. Motivele pentru care

suntem împotriva acestuia sun-
t: mutarea echipei din Craiova la
Severin, participarea la prima re-
trogradare a Universităţii Craio-
va, cât şi la a doua retrogradare
a clubului nostru; dezafilierea clu-
bului, evacuarea Peluzei Sud, in-
terzicerea participării galeriei la
meciul disputat la Bucuresti cu
Dinamo; suspiciunile de blat legate
de meciurile cu Steaua şi FC Vas-
lui din 2008; trimiterea anumitor
persoane în încercarea de a inti-
mida membrii brigăzilor; lipsa per-
formanţei, lipsa investiţiilor reale
şi lista ar putea continua. Chiar
dacă Ştiinţa noastră va reveni în
campionatul intern, brigăzile Ul-
tras şi Praetoria Craiova îşi vor
continua protestele împotriva lui
Mititelu, până când acesta va re-

nunţa la tot ce înseamnă Univer-
sitatea Craiova” se arată în co-
municat comun al celor de la „Ul-
tras” şi „Praetoria”.

Fanii Ştiinţei din Bucureşti
au aceeşi atitudine

Pe aceeaşi lungime de undă au
fost şi fanii Craiovei din Capita-
lă, constituiţi în facţiunea „Har-
dcore Crew”, care au emis şi ei
un comunicat în acest sens: „În
urma ultimelor evenimente lega-
te de echipa noastră de suflet,
Universitatea Craiova, grupul
Hardcore Crew  din Peluza Sud
’97 Craiova precizează faptul ca
nu a fost prezent la întâlnirea din-
tre primarul Craiovei, doamna
Lia Olguţa Vasilescu, şi Mititelu

Adrian. Nu am participat şi nu
vom participa la întâlniri la care
va fi prezent cel pe care noi îl
considerăm principalul vinovat de
situaţia actuală a Universităţii Cra-
iova. Hardcore Crew îşi doreşte
o revenire a Ştiinţei în fotbalul ro-
mânesc, dar se dezice total de
orice idee in care este implicat
Mititelu Adrian” este comunica-
tul semnat Hardcore Crew  - Pe-
luza Sud Craiova. Printre cei care
au participat la întâlnirea Mitite-
lu-Olguţa Vasilescu s-a aflat Gabi
„Blondu’”, care la final a decla-
rat: „Obligatoriu va exista din nou
Universitatea din această vară,
dar acest lucru depinde de auto-
rităţi şi de Adrian Mititelu. Clubul
este la Adrian Mititelu, el are ac-
tele care atestă continuitatea”.


